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 1 1 passenger car
Volvo, XC90 T6, brand: Volvo; type: XC90 T6; VIN number: YV4A22PL8J1344372;
gasoline: yes; automatic: yes; mileage (at intake): 2031 km; number of seats: 7;
description: Multi-purpose vehicle, the first time in use: 07/10/2019; Engine capacity:
1969 cc; power output: 235 kW; Environmental class: Euro 6; registration: OK;
conformity certificate: not OK; equipment: alloy wheels, leather seats, air-conditioning ,
navigation, panoramic roof, keyless go, power seats, heated and ventilated seats, private
glass, parking sensors front and rear, BT car kit; Key: OK ;

35,000.00

 2 1 passenger car break
Opel, Insignia CDTi, brand: Opel; type: Insignia CDTi; VIN number:
WOLGM8E32G1086192; stationwagen: yes; automatic: yes; mileage (at intake): 90363
km; description: break; first time in use: 12/07/2016; engine size: 1,598 cc; power
output: 100 kW; Environmental class: Euro 6; Equipment: Navigation, automatic air-
conditioning , alloy wheels, parking sensors front and rear, etc .; registration: OK;
conformity certificate: OK; Key: OK ;

4,000.00

 3 1 passenger car break
BMW, 530D XDrive, year built 2009, brand: BMW; type: 530D XDrive; year: 2009; VIN
number: WBAPY71050C026555; stationwagen: yes; diesel: yes; automatic: yes;
mileage (at intake): 136400 km; description: first time use: 04/05/2009; engine capacity:
2993 cc; engine power: 173 kW; environmental class: Euro 4; Equipment: leather
interior, multifunction steering wheel, power windows and mirrors, panoramic roof, BT car
kit, aluminum rims, etc .; proof of registration: part I OK, part II not present (certificate of
loss can be drawn up); certificate of conformity: OK; key: OK ;

2,000.00

 4 1 self-propelled sweeper
Tennant, A60 EU4, year built 2010, serial number 4214100205, brand: Tennant; type:
A60 EU4; year: 2010; serial number: 4214100205; hours on display: 3803 hr;
description: power output: 70 kW; comprising: high pressure cleaner installation; Board
documents do not exist; Key: OK;

4,000.00

 5 1 car
Honda, Accord, brand: Honda; type: Accord; VIN number: JHNCU3600CC202359;
diesel: yes; automatic: yes; mileage (at intake): 84949 km; number of seats: 5; number
of doors: 4; description: sedan; first time in use: 19/03/2013; engine capacity: 2,199 cc;
engine power: 110 kW; environmental class: Euro 5; proof of registration: part I OK, part
II not present (the buyer receives a certificate of loss); certificate of conformity: OK; key:
OK; Equipment: navigation, leather, open roof, electric memory seats, automatic
transmission, heated seats, alloy wheels; note: paint damage bumper left front, traces of
use;

4,000.00

 6 1 Garden Tractor
Hako Yanmar, Hakotrac 3100 DA, year built 2006, serial number FG110192, brand: Hako
Yanmar; type: Hakotrac 3100 DA; year: 2006; serial number: FG110192; hours on
display: 1363; gear box type: automaat; tyre size front: 25x3.5-14; tyre size rear:
315/80D16; front PTO: yes; cabin: yes; description: Data front mower: Hako brand, type
8184, weight 172 kg, cutting width of 160 cm; Data collector: brand Wiedenmann, type
Favorit Compact, bj. 2006; board documents not OK;

3,500.00

 7 1 9 ton forklift truck
Hyster , H9.00XM, year built 2005, serial number G007E02305C, brand: Hyster ; type:
H9.00XM; year: 2005; serial number: G007E02305C; diesel: yes; number of wheels: 4;
lifting capacity: 8540 kg; lifting height: 4650 mm; overhead guard height: 3500 mm; fork
length: 2150 mm; duplo mast: yes; side-shift: yes; hydraulic adjustable forks: yes; full
rubber tyres: yes; hours on display: 7716; description: /; power: 116 kW; key: OK; proof
of registration: OK;

12,000.00
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 8 1 wheel loader
Shandong Outailong, 920C, year built 2018, serial number 920CAE07001, brand:
Shandong Outailong; type: 920C; year: 2018; serial number: 920CAE07001; engine
power: 36.8 kW; fuel type: diesel; bucket size W: 2000 mm; tyre size: 20.5-16; hours on
display: 3; description: unused; ZF axles, maximum travel speed: 40 km / h; quick
coupling : so, hydraulic quick coupling;

8,500.00

9 1 mini excavator
Bobcat, year built 2012, serial number AHLL22044, brand: Bobcat; year: 2012; serial
number: AHLL22044; engine power: 10.2 kW; fuel type: diesel; with bucket: yes; cabin:
yes; hours on display: 3050; own weight: 1580 kg; description: crawler excavator, limited
edition no. 10; first time in use: 12/12/2012; comprising: hammer and rotatorleidingen,
adjustable track width, leveler blade; number of buckets: 3; excavator/ skeleton bucket 1:
width 1000 mm; excavator/ skeleton bucket 2: Width: 330 mm; excavator/ skeleton
bucket 3: width 205 mm; Key: OK; registration: OK; conformity certificate: OK;

6,500.00

10 1 hydraulic breaker for mini excavator
Bobcat, HB380, year built 2014, serial number A01Q02351, brand: Bobcat; type:
HB380; year: 2014; serial number: A01Q02351; own weight: 90 kg;

750.00

 Combination 9 and 10

 11 1 light truck
Renault, Kangoo Maxi, brand: Renault; type: Kangoo Maxi; VIN number:
VF1FW18H553499133; manual: yes; mileage (at intake): 100311 km; number of seats:
2; description: first time in use: 31/07/2015; engine capacity: 1,461 cc; engine power: 66
kW; environmental class: Euro 5; equipment: radio / CD; note: slight damage to the right
side of the door; proof of registration: OK; certificate of conformity: OK; key: OK ;

2,500.00

 12 1 LPG forklift truck
Hyster , H3.5FT, year built 2013, serial number L177B38500L, brand: Hyster ; type:
H3.5FT; year: 2013; serial number: L177B38500L; LPG: yes; number of wheels: 4;
lifting capacity: 3500 kg; lifting height: 5005 mm; overhead guard height: 3350 mm; fork
length: 1100 mm; duplo mast: yes; side-shift: yes; full rubber tyres: yes; hours on
display: 12186;

2,750.00

 13 1 car
Honda, Accord sedan, brand: Honda; type: Accord sedan; VIN number:
JHMCL76403C200158; sedan: yes; gasoline: yes; automatic: yes; mileage (at intake):
236873 km; airconditioning: yes; description: sedan; first time in use: 09/01/2003;
engine size: 1,998 cc; power output: 114 kW; Environmental class: unknown; equipment:
alloy wheels, leather interior, air-conditioning , multifunction steering wheel, power
windows and mirrors, parking sensors; registration: OK; conformity certificate: OK; Key:
OK ;

750.00

 14 1 diesel forklift
Toyota , Tonero 30 SAS, year built 2008, serial number 508FDJF3510939, brand:
Toyota ; type: Tonero 30 SAS; year: 2008; serial number: 508FDJF3510939; diesel:
yes; number of wheels: 4; lifting capacity: 3000 kg; lifting height: 4000 mm; overhead
guard height: 2600 mm; fork length: 1200 mm; tripple mast: yes; full rubber tyres: yes;
hours on display: 4243; description: 42 kW;

1,750.00

 15 1 racing cart
description: driven by Honda GX200 4-stroke engine;

200.00

 16 1 two-wheel drive farm tractor
Yanmar, YM1720, serial number 17A-10632, brand: Yanmar; type: YM1720; serial
number: 17A-10632; hours on display: 1894; tyre size front: 4.00-12; tyre size rear: 8.3-
22; description: /; key: OK; vehicle documents: not present;

900.00
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 17 1 light truck
Renault, Kangoo Maxi, brand: Renault; type: Kangoo Maxi; VIN number:
VF1FW18554033216; manual: yes; mileage (at intake): 97535 km; number of seats: 2;
description: first time in use: 11/30/2015; engine capacity: 1,461 cc; engine power: 66
kW; environmental class: Euro 5; equipment: radio / CD; proof of registration: OK;
certificate of conformity: OK; key: OK ;

2,500.00

 18 1 light truck
Toyota, Hiace, brand: Toyota; type: Hiace; VIN number: JT121JK2800007023; diesel:
yes; manual: yes; mileage (at intake): 233701 km; number of seats: 3; trailer hitch: yes;
description: van ; first time in use: 07/02/2005; engine size: 2,494 cc; power output: 75
kW; Environmental class: Euro 3; Equipment: furnished cargo space; registration: OK;
conformity certificate: OK; Key: OK ;

750.00

 19 1 light truck
Renault, Master, brand: Renault; type: Master; VIN number: VF1UDCEK522007567;
diesel: yes; mileage (at intake): 67548 km; description: first time in use: 09/03/2000;
engine size: unknown; power: unknown; CO2 emissions: unknown; Environmental class:
unknown; registration: OK; conformity certificate: OK; Key: OK ( gearbox or clutch
defect);

750.00

 20 1 truck
DAF, AE45LF, brand: DAF; type: AE45LF; VIN number: XLRAE45GF0L332509;
number of axis: 2; diesel: yes; mileage (at intake): 465000 km; description: first time in
use: 12/10/2007; engine capacity: 6690 cc; engine power: 163 kW; environmental class:
Euro 4; registration certificate: German registration certificate part I OK, part II not
present; certificate of conformity: not OK; key: OK; Remarks: Missing wheel bolts,
engine start, suspected start relay failure;

500.00

 21 1 light truck
Fiat, Ducato, brand: Fiat; type: Ducato; VIN number: ZFA25000002C46818; diesel: yes;
manual: yes; mileage (at intake): 52986 km; number of seats: 3; airconditioning: yes;
description: light truck ; first time in use: 16/03/2017; Engine capacity: 2298 cc; power
output: 96 kW; Environmental class: Euro 6; registration: OK; conformity certificate: OK;
Key: OK; Note: engine problem;

4,000.00

 22 1 light truck
Ford , Transit, brand: Ford ; type: Transit; VIN number: WF0XXXTTFX8G59527; license
plate: 1FSX346; diesel: yes; engine power: 85 kW; manual: yes; mileage (at intake):
156126 km; number of seats: 3; number of doors: 2; trailer hitch: yes; description: light
truck ; first time in use: 28/08/2008; engine size: 2,402 cc; registration: OK; conformity
certificate: OK; Key: OK;

750.00

 23 1 light truck
Renault, Kangoo, brand: Renault; type: Kangoo; VIN number: VF1FN17B551300016;
manual: yes; mileage (at intake): 118649 km; number of seats: 2; description: first time in
use: 17/06/2014; engine capacity: 1,461 cc; engine power: 55 kW; environmental class:
Euro 5; equipment: radio / CD; equipment: alu roof rack; proof of registration: OK;
certificate of conformity: OK; key: OK ;

2,250.00

 24 1 passenger car
Mercedes-Benz, GL 350 CDI , brand: Mercedes-Benz; type: GL 350 CDI ; VIN number:
WDC1648232A697148; diesel: yes; engine power: 195 kW; automatic: yes; mileage (at
intake): 117131 km; number of seats: 5; number of doors: 5; airconditioning: yes; leather
interior: yes; description: first time in use: 02/09/2010; engine capacity: 2987cc; engine
power: 195 kW; environmental class: euro 5; CO2 emissions: 242 g / km; certificate of
conformity: ok; proof of registration: missing; key: ok; attention: english vehicle, steering
wheel on the right; (margin vehicle);

3,000.00
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 25 1 light truck
Mitsubishi, Canter, brand: Mitsubishi; type: Canter; VIN number: TYBFB83BE4DT09888;
diesel: yes; manual: yes; mileage (at intake): 197255 km; trailer hitch: yes; description:
light truck ; first time in use: 24/08/2006; engine size: 2,977 cc; power: 92kW;
Environmental class: Euro 3; registration: Part I & II OK; conformity certificate: OK; Key:
OK ;

750.00

 26 1 car
BMW, 320d, brand: BMW; type: 320d; VIN number: WBAAX71020PE49419;
stationwagen: yes; diesel: yes; engine power: 100 kW; description: break; first time in
use: 15/02/2001; engine capacity: 1,951 cc; engine power: 100 kW; environmental
class: unknown; mileage last inspection: 278,948; proof of registration: not OK;
certificate of conformity: OK; key: OK; note: body damage all around, does not start, fan
cooling motor is missing;

50.00

 27 1 car
Toyota, Corolla Verso, brand: Toyota; type: Corolla Verso; VIN number:
NMTEA16R20R112437; diesel: yes; manual: yes; number of seats: 5; description: first
time in use: 30/08/2007; engine capacity: 2231 cc; engine power: 100 kW;
environmental class: Euro 4; CO2 emissions: 167 g / km; proof of registration: OK;
certificate of conformity: OK; key: not OK ;

750.00

 28 1 light truck
Citroën, Berlingo, brand: Citroën; type: Berlingo; VIN number: VF7GJKFWB93201147;
gasoline: yes; manual: yes; mileage (at intake): 206424 km; number of seats: 5;
description: light truck ; first time in use: 29/10/2004; engine size: 1,360 cc; power
output: 55 kW; Environmental class: Euro 3; registration: not OK, perforated; conformity
certificate: OK; Key: OK ;

100.00

 29 1 light truck
Citroën, Jumper, brand: Citroën; type: Jumper; VIN number: VF7YBBMFB11355995;
manual: yes; mileage (at intake): 229214 km; description: light truck , first time use:
16/06/2008; engine size: 2,198 cc; power output: 88 kW; Environmental class: Euro 4;
registration: OK Part I, Part II does not exist; conformity certificate: not OK; Key: OK ;

450.00

 30 1 car
Opel, Zafira, brand: Opel; type: Zafira; VIN number: W0L0AHM757G044965;
description: monocab; first time in use: 24/11/2006; engine capacity: 1,910 cc; engine
power: 88 kW; environmental class: Euro 4; proof of registration: part I OK, part II not
present; certificate of conformity: OK; key: OK ;

350.00

 31 1 2 axle trailer with tipping function
GTF Latre, GL2800/2LL, year built 2002, brand: GTF Latre; type: GL2800/2LL; year:
2002; VIN number: GL172873; license plate: QAV961; number of axis: 2; load capacity:
2800 kg; description: inhibited; with manual hydraulic tilt function; vehicle documents not
present.;

225.00

 32 1 low loader with machine disasters
MOL, year built 1994, brand: MOL; year: 1994; VIN number: YA2D39C0314136432;
description: first time use:; engine capacity: cc; engine power: kW; environmental class:
Euro; equipped with: electric winch with radio control, machine disasters;

4,000.00

 33 1 car
Jeep, Grand Cherokee, brand: Jeep; type: Grand Cherokee; VIN number:
1JG2E8A54Y159129; diesel: yes; automatic: yes; mileage (at intake): 225051 km;
description: sUV; first time in use: 20/04/2005; engine size: 2,685 cc; power output: 120
kW; Environmental class: Euro 3; Equipment: leather interior, alloy wheels, draw bar , air-
conditioning , power windows and mirrors, memory seats, multifunction steering wheel,
parking sensors; registration: Part II Go, Part I is not present; conformity certificate: not
OK; Key: OK ;

900.00
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 34 1 low-frame airless plunger pump
AGP, PM021LF, brand: AGP; type: PM021LF; description: unused, in orgiginele packing
with accessories ; driven by: DC motor; power: 1000 W; a maximum flow rate: 2.1 L /
min .; maximum operating pressure: 207 bar; Control: digital; dimensions: 420 x 300 x H
550 mm; weight: 23.4 kg; replacement value Catalog price: € 2050;

200.00

 35 1 trailer
Doornwaard, Doornwaard, brand: Doornwaard; type: Doornwaard; VIN number:
XL9DPW50004124801; number of axis: 2; cargo body size L: 850 cm; cargo body size
W: 212 cm;

1,000.00

 36 1 light truck
Renault, Master, brand: Renault; type: Master; VIN number: VF1MB14S253563146;
diesel: yes; manual: yes; mileage (at intake): 70529 km; number of seats: 3;
airconditioning: yes; description: first time in use: 20/10/2015; engine capacity: 2299 cc;
engine power: 92 kW; environmental class: Euro 5; proof of registration: OK; certificate
of conformity: OK; key: OK ;

6,000.00

 37 1 lighting car
Renault, S130, year built 1987, brand: Renault; type: S130; year: 1987; VIN number:
VF6JN1E2400008213; diesel: yes; manual: yes; mileage (at intake): 30286 km; number
of seats: 3; number of doors: 2; description: first use in 1987; Engine capacity: 2993 cc;
power output: 225 kW; conformity certificate: not available; registration: not available;
Key: OK; Featuring: tower crane , making "Comet" 120;

800.00

 38 1 trailer
Pacton, TXD339, year built 2010, brand: Pacton; type: TXD339; year: 2010; VIN
number: XLDTXD33900057488; hydraulic tail-lift: yes; total dimension L: 13600 mm;
description: /; equipped with: sliding roof, sliding sails, disc brakes, air suspension, MTM
39,000 kg, Dhollandia hydraulic tail lift; vehicle documents: not present;

1,500.00

 39 1 light truck
Renault, Kangoo, brand: Renault; type: Kangoo; VIN number: VF1FW18B555106288;
manual: yes; mileage (at intake): 87820 km; description: first time in use: 31/08/2016;
engine capacity: 1461 cc; engine power: 66 kW; environmental class: Euro 5; proof of
registration: OK; certificate of conformity: OK; key: OK ;

3,000.00

 40 1 truck / tractor
Volvo, 460 FM/FH 4x2 7.1, brand: Volvo; type: 460 FM/FH 4x2 7.1; VIN number:
YV2A4CEA35B388919; number of axis: 2; diesel: yes; automatic: yes; mileage (at
intake): 907313 km; sleeper cab: yes; airconditioning: yes; description: first time in use:
10/12/2004; MTM: 19,000 kg; Tare: 6920 kg; MTM drag: 44,000 kg; and code type
clutch: 3 GF plate SK S 3620; suspension: pneumatically; registration: OK; conformity
certificate: OK; Key: OK ;

3,500.00

 41 1 light truck
Ford , Transit, brand: Ford ; type: Transit; VIN number: WFODXXTTGDHJ54753; box
trailer: yes; manual: yes; mileage (at intake): 88242 km; description: light truck ; first time
in use: 13/04/2017; engine size: 1,998 cc; power output: 92 kW; Environmental class:
Euro 6; size flatbed: 4000 x 2150 x 2100 mm, H; hydraulic tailgate: yes; registration: OK;
certificate of conformity: OK, COC build-up of phase 2 is not present, can be obtained
through testing; Key: OK ;

12,000.00

 42 1 self-propelled sweeper
Hako, Variotrac 2150D, serial number 807100600494, brand: Hako; type: Variotrac
2150D; serial number: 807100600494; fuel type: diesel; cabin: yes; hours on display:
177; description: sweeper ; Brush width: 1300 mm;

1,250.00

 43 1 light truck
Opel, Combo, brand: Opel; type: Combo; VIN number: WOL6WYC1AF9555585;
diesel: yes; mileage (at intake): 107702 km; description: first time in use: 03/11/2014;
engine capacity: 1248 cc; engine power: 66 kW; environmental class: Euro 5; proof of
registration: OK; certificate of conformity: OK; key: OK ;

2,500.00
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 44 1 car
Nissan, Micra, brand: Nissan; type: Micra; VIN number: SJNEAAK11U0154991;
gasoline: yes; manual: yes; mileage (at intake): 164754 km; description: passenger car;
first time in use: 31/01/1994; engine capacity: 998 cc; engine power: unknown;
environmental class: unknown; proof of registration: OK; certificate of conformity: OK;
key: OK ;

50.00

 45 1 truck
DAF, AE45LF, brand: DAF; type: AE45LF; VIN number: XLRAE45GF0L332509;
number of axis: 2; diesel: yes; mileage (at intake): 465000 km; description: first time in
use: 12/10/2007; engine capacity: 6690 cc; engine power: 163 kW; environmental class:
Euro 4; registration certificate: German registration certificate part I OK, part II not
present; certificate of conformity: not OK; key: OK; Remarks: Missing wheel bolts,
engine start, suspected start relay failure;

500.00

 46 1 utility tractor
Toro, Workman, brand: Toro; type: Workman; hours on display: 2956; description: /;
Battery status: OK, test operation and autonomy; comprising: draw bar front and rear;
Key: OK;

750.00

 47 1 car
Volkswagen, Touran, brand: Volkswagen; type: Touran; VIN number:
WVGZZZ1TZ7W097312; diesel: yes; manual: no; automatic: yes; mileage (at intake):
50683 km; airconditioning: yes; navigation: yes; parking sensors: yes; description: first
time use: unknown; engine capacity: 1,968 cc; proof of registration: not OK; certificate of
conformity: not OK; key: OK ;

2,000.00

 48 1 car
Opel, Astra, brand: Opel; type: Astra; VIN number: W0L0TGF48Y5252463; diesel: yes;
description: first time in use: 23/05/2000; engine capacity: 1686 cc; engine power: 55
kW; environmental class: unknown; proof of registration: not OK / perforated documents
present; certificate of conformity: OK; key: OK ;

100.00

 49 1 car
Volkswagen, Golf, brand: Volkswagen; type: Golf; VIN number:
WVWZZZ1JZYD403085; diesel: yes; manual: yes; mileage (at intake): 120960 km;
number of seats: 5; number of doors: 5; description: first time in use: 29/11/1999;
engine capacity: 1896 cc; engine power: 50 kW; environmental class: unknown; proof of
registration: part I&II OK; certificate of conformity: OK; key: OK ;

250.00

 50 1 car
Ford, Focus, brand: Ford; type: Focus; VIN number: WF0KXXGCBKBK79628; diesel:
yes; manual: yes; mileage (at intake): 107211 km; number of seats: 5; number of doors:
5; power windows: yes; airconditioning: yes; cruise control: yes; multi-function steering
wheel: yes; trailer hitch: yes; description: first time use: 05/04/2011; engine capacity:
1598 cc; engine power: 66 kW; environmental class: Euro 5; proof of registration: OK;
certificate of conformity: OK; key: OK ;

1,250.00

 51 1 mini tractor with 3 attachments
Hako, Hakotrac 1900 DA, serial number 8031006356, brand: Hako; type: Hakotrac 1900
DA; serial number: 8031006356; hours on display: 478; gear box type: automaat met
powershift; description: provided with: hydraulic connections, front and rear, front lift with
PTO ; Cross brush: yes; Cross salt spreader : yes; cross snow shovel: yes; registration:
OK;

1,500.00

 52 1 mobile light tower with generator
SMC, TL-90, year built 2015, serial number SGNT90003FG005124, brand: SMC; type:
TL-90; year: 2015; serial number: SGNT90003FG005124; diesel: yes; engine brand +
model: Kubota; water cooled: yes; hours on display: 881; description: /; equipped with: 2
x socket 16 A;

1,750.00
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 53 1 electric stacker
LOC , EU200FR PFR SP, year built 2008, brand: LOC ; type: EU200FR PFR SP; year:
2008; lifting capacity: 2000 kg; fork length: 1150 mm; lifting height: 4700 mm; battery
charger: yes; own weight: 1140 kg;

300.00

 54 1 utility tractor
year built 2019, year: 2019; description: engine capacity: 150 cc; fuel gasoline;

750.00

 55 1 motorcycle
KSR Solution, Brixton, brand: KSR Solution; type: Brixton; VIN number:
VA4BX0005H1001707; displacement: 125 cc; description: unused, no car documents;
key: OK;

500.00

 56 1 motorcycle
KSR moto, Cracker, brand: KSR moto; type: Cracker; displacement: 49 cc; description:
unused, no car documents; key: OK;

300.00

 57 1 motorcycle
Neco, Borgia, brand: Neco; type: Borgia; displacement: 49 cc; description: unused, no
car documents; key: OK;

300.00

 58 1 child quad bike
Upbeat, R50, brand: Upbeat; type: R50; displacement: 49 cc; description: unused;

150.00

 59 1 child quad bike
Upbeat, R50, brand: Upbeat; type: R50; displacement: 49 cc; description: unused, yet to
be mounted, in metal frame ;

150.00

 61 1 Electric hot air oven
Electrolux, air-o-convect AOS061EKA1, year built 2015, serial number 50510002,
brand: Electrolux; type: air-o-convect AOS061EKA1; year: 2015; serial number:
50510002; stainless steel: yes; electric: yes; power: 10.1 kW; touch screen control: yes;
electric connection: 400 V; total dimension L: 845 mm; total dimension W: 895 mm; total
dimension H: 1490 mm; description: convection oven; Stainless steel base: yes; size of
base cabinet: 890 x 760 x H 810 mm;

750.00

 62 1 mobile stainless steel sink
stainless steel: yes; number of sinks: 2 pcs; total dimension L: 680 mm; total dimension
W: 2500 mm; total dimension H: 840 mm; description: double reel table with 2
verlekken; tap : yes; shower head: yes;

100.00

 63 1 Percolator
Animo, WKT HA 25 L, brand: Animo; type: WKT HA 25 L; stainless steel: yes; capacity:
3.2 kW;

30.00

 64 1 standing table with 4 bar chairs
description: diameter tabletop 70 cm, height 112 cm;

10.00

 65 1 top billiards
Duque, brand: Duque; total dimension L: 2025 mm; total dimension W: 1120 mm; total
dimension H: 775 mm;

250.00

 66 1 pool table
Verhoeven, Medalist by Brunswick, brand: Verhoeven; type: Medalist by Brunswick; total
dimension L: 2900 mm; total dimension W: 1600 mm; total dimension H: 790 mm;
description: first photo indicative; cloth color: blue; condition: completely but currently
dismantled in storage;

350.00

 67 1 scrubber dryer
Kärcher , brand: Kärcher ; description: operation: OK;

250.00

 68 1 Stainless steel fryer
Euromax, Fryer head 8L eco, year built 2015, brand: Euromax; type: Fryer head 8L eco;
year: 2015; electric connection: 230 V; description: fryer; power: 3.3 kW;

20.00

 69 1 cutlery cleaner / cutlery polishing machine
Hyppocampus, AS8000, year built 1999, serial number 1073, brand: Hyppocampus;
type: AS8000; year: 1999; serial number: 1073; electric connection: 400 V; description:
Stainless steel; power rating: 1823 W;

100.00
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 70 1 shop scale with cash drawer
Digi, SM-5100, brand: Digi; type: SM-5100; weight range min.: 40 g; weight range max:
15000 g; readability: 5 g; digital display: yes; electric connection: 230 V;

30.00

 71 1 freezer
Select Horeca, GFR 1600, brand: Select Horeca; type: GFR 1600; description: freezer;
net volume : 605 L;

50.00

 72 1 refrigerator
Beko, brand: Beko;

30.00

 73 1 table fridge
Beko, S47090, brand: Beko; type: S47090; description: refrigerator; total net volume :
90 L; volume freezing compartment: 4 L;

20.00

 74 1 table fridge
Beko, RHD 1070, brand: Beko; type: RHD 1070; description: refrigerator; net volume :
100 L; volume freezing compartment: 14 L;

20.00

 75 1 showcase refrigerator
Antoine, CE425CP/R600V2, brand: Antoine; type: CE425CP/R600V2; description:
refrigerator; net volume : 345 L; Note: plexiglass front of neon signs missing;

60.00

 76 1 showcase refrigerator
Antoine, SCU 1375, brand: Antoine; type: SCU 1375; description: refrigerator; net
volume : 345 L;

60.00

 81 50 bags of stove pellets
Albam&Co green energy, brand: Albam&Co green energy; description: on one pallet;
content : 15 kg / bag; composition: 100% softwood barks, free from additive; diameter: 6
mm-HP5; ash content: <0.5%; moisture content: 6-9%; calorific value: 5.1 kWh / kg;

80.00

 82 50 bags of stove pellets
Albam&Co green energy, brand: Albam&Co green energy; description: on one pallet;
content : 15 kg / bag; composition: 100% softwood barks, free from additive; diameter: 6
mm-HP5; ash content: <0.5%; moisture content: 6-9%; calorific value: 5.1 kWh / kg;

80.00

 83 50 bags of stove pellets
Albam&Co green energy, brand: Albam&Co green energy; description: on one pallet;
content : 15 kg / bag; composition: 100% softwood barks, free from additive; diameter: 6
mm-HP5; ash content: <0.5%; moisture content: 6-9%; calorific value: 5.1 kWh / kg;

80.00

 84 50 bags of stove pellets
Albam&Co green energy, brand: Albam&Co green energy; description: on one pallet;
content : 15 kg / bag; composition: 100% softwood barks, free from additive; diameter: 6
mm-HP5; ash content: <0.5%; moisture content: 6-9%; calorific value: 5.1 kWh / kg;

80.00

 85 50 bags of stove pellets
Albam&Co green energy, brand: Albam&Co green energy; description: on one pallet;
content : 15 kg / bag; composition: 100% softwood barks, free from additive; diameter: 6
mm-HP5; ash content: <0.5%; moisture content: 6-9%; calorific value: 5.1 kWh / kg;

80.00

 86 50 bags of stove pellets
Albam&Co green energy, brand: Albam&Co green energy; description: on one pallet;
content : 15 kg / bag; composition: 100% softwood barks, free from additive; diameter: 6
mm-HP5; ash content: <0.5%; moisture content: 6-9%; calorific value: 5.1 kWh / kg;

80.00

 87 50 bags of stove pellets
Albam&Co green energy, brand: Albam&Co green energy; description: on one pallet;
content : 15 kg / bag; composition: 100% softwood barks, free from additive; diameter: 6
mm-HP5; ash content: <0.5%; moisture content: 6-9%; calorific value: 5.1 kWh / kg;

80.00

 88 50 bags of stove pellets
Albam&Co green energy, brand: Albam&Co green energy; description: on one pallet;
content : 15 kg / bag; composition: 100% softwood barks, free from additive; diameter: 6
mm-HP5; ash content: <0.5%; moisture content: 6-9%; calorific value: 5.1 kWh / kg;

80.00
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 89 50 bags of stove pellets
Albam&Co green energy, brand: Albam&Co green energy; description: on one pallet;
content : 15 kg / bag; composition: 100% softwood barks, free from additive; diameter: 6
mm-HP5; ash content: <0.5%; moisture content: 6-9%; calorific value: 5.1 kWh / kg;

80.00

 90 50 bags of stove pellets
Albam&Co green energy, brand: Albam&Co green energy; description: on one pallet;
content : 15 kg / bag; composition: 100% softwood barks, free from additive; diameter: 6
mm-HP5; ash content: <0.5%; moisture content: 6-9%; calorific value: 5.1 kWh / kg;

80.00

 91 50 bags of stove pellets
Albam&Co green energy, brand: Albam&Co green energy; description: on one pallet;
content : 15 kg / bag; composition: 100% softwood barks, free from additive; diameter: 6
mm-HP5; ash content: <0.5%; moisture content: 6-9%; calorific value: 5.1 kWh / kg;

80.00

 92 50 bags of stove pellets
Albam&Co green energy, brand: Albam&Co green energy; description: on one pallet;
content : 15 kg / bag; composition: 100% softwood barks, free from additive; diameter: 6
mm-HP5; ash content: <0.5%; moisture content: 6-9%; calorific value: 5.1 kWh / kg;

80.00

 93 50 bags of stove pellets
Albam&Co green energy, brand: Albam&Co green energy; description: on one pallet;
content : 15 kg / bag; composition: 100% softwood barks, free from additive; diameter: 6
mm-HP5; ash content: <0.5%; moisture content: 6-9%; calorific value: 5.1 kWh / kg;

80.00

 94 50 bags of stove pellets
Albam&Co green energy, brand: Albam&Co green energy; description: on one pallet;
content : 15 kg / bag; composition: 100% softwood barks, free from additive; diameter: 6
mm-HP5; ash content: <0.5%; moisture content: 6-9%; calorific value: 5.1 kWh / kg;

80.00

 95 50 bags of stove pellets
Albam&Co green energy, brand: Albam&Co green energy; description: on one pallet;
content : 15 kg / bag; composition: 100% softwood barks, free from additive; diameter: 6
mm-HP5; ash content: <0.5%; moisture content: 6-9%; calorific value: 5.1 kWh / kg;

80.00

 96 50 bags of stove pellets
Albam&Co green energy, brand: Albam&Co green energy; description: on one pallet;
content : 15 kg / bag; composition: 100% softwood barks, free from additive; diameter: 6
mm-HP5; ash content: <0.5%; moisture content: 6-9%; calorific value: 5.1 kWh / kg;

80.00

 97 50 bags of stove pellets
Albam&Co green energy, brand: Albam&Co green energy; description: on one pallet;
content : 15 kg / bag; composition: 100% softwood barks, free from additive; diameter: 6
mm-HP5; ash content: <0.5%; moisture content: 6-9%; calorific value: 5.1 kWh / kg;

80.00

 98 50 bags of stove pellets
Albam&Co green energy, brand: Albam&Co green energy; description: on one pallet;
content : 15 kg / bag; composition: 100% softwood barks, free from additive; diameter: 6
mm-HP5; ash content: <0.5%; moisture content: 6-9%; calorific value: 5.1 kWh / kg;

80.00

 99 50 bags of stove pellets
Albam&Co green energy, brand: Albam&Co green energy; description: on one pallet;
content : 15 kg / bag; composition: 100% softwood barks, free from additive; diameter: 6
mm-HP5; ash content: <0.5%; moisture content: 6-9%; calorific value: 5.1 kWh / kg;

80.00

 100 50 bags of stove pellets
Albam&Co green energy, brand: Albam&Co green energy; description: on one pallet;
content : 15 kg / bag; composition: 100% softwood barks, free from additive; diameter: 6
mm-HP5; ash content: <0.5%; moisture content: 6-9%; calorific value: 5.1 kWh / kg;

80.00

 101 1 scrubber / dryer
Nilfisk , BA|410, brand: Nilfisk ; type: BA|410; power: 990 W; own weight: 123 kg;

200.00

 102 1 scrubber / dryer
DIBO , CLT 40 B 50, brand: DIBO ; type: CLT 40 B 50; power: 1080 W; own weight: 67
kg; description: (battery empty, operation unknown);

50.00
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 103 1 sweeper
Boma, Floorpul 70 ME, year built 1991, serial number 0187, brand: Boma; type: Floorpul
70 ME; year: 1991; serial number: 0187; working width: 700 mm; electric: yes; hours on
display: 220 hr; description: 12V;

50.00

 104 1 vacuum cleaner
Philips , PowerPro, brand: Philips ; type: PowerPro; power: 2000 W; bagless: yes;
description: Power Cyclone 5, 10 m cord, including floor nozzle, hose and tube;

10.00

 105 1 Vacuum cleaner
Kärcher, A 2003, brand: Kärcher; type: A 2003; power: 1000 W; electric connection: 230
V;

20.00

 106 1 Vacuum cleaner
Numatic, CVC370-2 Charles, brand: Numatic; type: CVC370-2 Charles; power: 1000 W;

20.00

 107 1 Vacuum cleaner
Nilfisk, VP300 eco, brand: Nilfisk; type: VP300 eco; power: 900 W; electric connection:
230 V; description: including hose, floor nozzle and tube;

20.00

 108 1 portable vacuum cleaner
IP Cleaning, Fox, brand: IP Cleaning; type: Fox; power: 1000 W;

15.00

 109 1 Trimmer
Santo, SR-70, serial number A1549, brand: Santo; type: SR-70; serial number: A1549;
brand engine: Robin EC10; fuel type: 2-takt; description: including manual;

100.00

 110 1 column drill
Criko, 1516F1, year built 2000, serial number 0104, brand: Criko; type: 1516F1; year:
2000; serial number: 0104; drilling capacity: 16 mm; spindle speed from N=: 180 rpm;
spindle speed till N=: 2740 rpm; discharge: 180 mm; taper MC: 2; electric connection:
230 V;

100.00

 111 1 Vacuum cleaner
Hitachi, WDE 3600 Inox, brand: Hitachi; type: WDE 3600 Inox; power: 1200 W; plug-
socket: yes; electric connection: 230 V;

30.00

 112 1 Vacuum cleaner
Numatic, CVC370-2 Charles, brand: Numatic; type: CVC370-2 Charles; power: 1000 W;

20.00

 113 1 electric leaf blower / -zuiger
Black & Decker, GW3000, brand: Black & Decker; type: GW3000; electric driven: yes;
electric connection: 230 V; power: 3 kW; description: blow and suction fitting present,
collection bag missing;

10.00

 114 1 submersible
DAB, Nova 600, brand: DAB; type: Nova 600; power: 0.8 kW;

10.00

 115 1 Stainless steel submersible pump
Grundfos, Unilift KP150, brand: Grundfos; type: Unilift KP150; description: float pump;
Qmax: 8.5 m³ / h; Hmax: 5.5 m;

20.00

 116 1 floor vacuum cleaner
Van Maercke, Top2Floor, brand: Van Maercke; type: Top2Floor; power: 0.37 kW; H-max.:
8 m; electric connection: 230 V; description: water pump ; Qmax: 220 l / min;

10.00

 117 1 submersible
Homa, H106 WA, brand: Homa; type: H106 WA; description: float pump; Qmax: 18 m³ /
h;

15.00

 118 1 pressurized water tank
Bosch, brand: Bosch; description: pressure water tank; content : 10 L; maximum
operating pressure: 6 bar;

10.00

 119 1 pressure sprayer
Gardena, brand: Gardena; description: /; content : 5 L;

5.00

 120 1 Impact drill
Bosch, GSB 20, brand: Bosch; type: GSB 20; description: 230 V, 701 W, in PVC case;

10.00
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 121 1 combihamer
Bosch, PBH 160 R, brand: Bosch; type: PBH 160 R; description: SDS-plus, 230 V, 420
W, 0-1100 rpm, 4-16 mm, in a PVC case;

30.00

 122 1 column drill
Bosch, PBD 40, brand: Bosch; type: PBD 40; description: 230 V;

75.00

 123 1 battery tool kit
Bosch, GDR 18V-Li & GSR 18V-Li, brand: Bosch; type: GDR 18V-Li & GSR 18V-Li;
description: being threading machine and screw-drilling machine, including 2 x 18V Li-ion
battery-4,0 Ah, together into PVC Sortimo case ;

100.00

 124 1 Hot air gun
Bosch, PHG 600-3, brand: Bosch; type: PHG 600-3; description: 230 V, in PVC case;

20.00

 125 1 reciprocating saw
Bosch, PSA 900 E, brand: Bosch; type: PSA 900 E;

35.00

 126 1 grinder
Top-Craft, TMW-160F, brand: Top-Craft; type: TMW-160F; description: 160 W, 15000-
35000 rpm, in a PVC case;

10.00

 127 2 electric hand tools
description: Ferm being JSV-600P jigsaw and 3S200D Gamma Delta grinding machine/
belt sander;

10.00

 128 1 cordless drill
Hitachi, DS 14 DFL, brand: Hitachi; type: DS 14 DFL; description: including 2 batteries
and charger, in PVC case;

10.00

 129 1 grinding machine/ belt sander
Gamma, 3S-200D, brand: Gamma; type: 3S-200D; description: including 3 packs of
sanding pads, in original box;

10.00

 130 1 Mobile dust extraction
Contimac, brand: Contimac; number of collector bins: 1; electric connection: 400 V;
dimension L: 900 mm; dimension W: 465 mm; dimension H: 1730 mm; description:
mobile galvanized frame;

50.00

 131 1 angle grinder
DeWalt, D28189-QS, brand: DeWalt; type: D28189-QS; description: diameter 125 mm;

10.00

 132 1 angle grinder
Würth, EWS 7-125, brand: Würth; type: EWS 7-125; description: diameter 125 mm;

10.00

 133 1 lot of various hand tools
description: being Black & Decker drilling machine , 4 leveling, mixing rod, seven mortar
buckets and tubs, etc.;

10.00

 134 1 extension reel
Brennenstuhl, brand: Brennenstuhl; description: 50 m;

20.00

 135 1 extension reel 15.00
 136 1 belt sander

Skil, 7640, brand: Skil; type: 7640; description: 230 V, 900 W, in PVC case;
30.00

 137 4 halogen site spots
description: 2 of which are unused;

20.00

 138 1 tile cutter
Base Line, brand: Base Line; description: 400 mm, in original box;

10.00

 139 1 wallpaper stander
Earlex, SteamMaster LMB, brand: Earlex; type: SteamMaster LMB; description: 230 V,
2200 W;

30.00

 140 2 fall protection
description: including safety harness in PVC case;

20.00

 141 1 vertical milling machine
Omga , AL123, year built 1991, serial number 180127, brand: Omga ; type: AL123;
year: 1991; serial number: 180127;

100.00

 142 3 yard lamps 10.00
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 143 1 Impact drill
Black&Decker, KR550CRE, brand: Black&Decker; type: KR550CRE;

10.00

 144 1 bar mixer
PowerPlus, X083, brand: PowerPlus; type: X083;

10.00

 145 1 oil / fuel pump
usines de Rumaucourt, PS30N-1/3CV, brand: usines de Rumaucourt; type: PS30N-
1/3CV; description: 230 V, 400 W, 3000 L / h;

10.00

 146 3 electric hand tools
description: being Metabo St EP 455 jigsaw , Rapid E-tac stapler and Black & Decker
KX1600 Heat Gun;

10.00

 147 1 Impact drill
Makita, HR2470FT, brand: Makita; type: HR2470FT; description: 230 V, 780 W, 0-4500
rpm;

20.00

 148 1 construction plenum box
electric connection: 32 A; number of outputs 230 V: 4; number of outputs 380 V / 32 A:
3;

10.00

 149 1 nylon strap strapping reel
description: including pliers and various accessories;

50.00

 150 1 double sharpening stone
Einhell, DSC 201-n, brand: Einhell; type: DSC 201-n;

20.00

 151 1 test bar for lamps
description: length 100 cm, 7 lamps with various fitting;

10.00

 152 1 folding workbench
Ridgid Peddinghaus, Pionier, brand: Ridgid Peddinghaus; type: Pionier;

30.00

 153 3 cordless screwdrivers 10.00
 154 1 circular saw

Bosch, PKS 55 A, brand: Bosch; type: PKS 55 A; description: 230 V, 1200 W, diameter
160 mm;

30.00

 155 1 tool trolleys
total dimension L: 280 mm; total dimension W: 520 mm; total dimension H: 970 mm;
description: with removable work case on top, including knee pad;

30.00

 156 1 circular trim saw
DeWalt, brand: DeWalt; saw blade ?: 300 mm; table size L: 830 mm; table size W: 1500
mm; description: 3 x 230 V;

200.00

 157 1 Diesel heater
Stanley, ST-70T-SS-E, brand: Stanley; type: ST-70T-SS-E;

20.00

 158 1 pneumatic staple and nail device
Topcraft, XYZ2301BE, year built 2014, brand: Topcraft; type: XYZ2301BE; year: 2014;

10.00

 159 1 tubular steel hand trolley
description: equipped with pneumatic tires;

10.00

 160 1 vibrating plate
Mikasa, MVC-P80R-VAS, brand: Mikasa; type: MVC-P80R-VAS; operation weight: 90 kg;
base plate size L: 550 mm; base plate size W: 400 mm; fuel type: benzine;

75.00

 161 1 vibrating plate
Bomag, BVP10/36, year built 2014, brand: Bomag; type: BVP10/36; year: 2014;
operation weight: 83 kg; base plate size L: 500 mm; base plate size W: 350 mm; brand
engine: Honda; fuel type: benzine;

10.00

 162 1 punching machine
Hoviplast, brand: Hoviplast; capacity: 4 t; foot control: yes; description: pneumatic; stroke
: 50 mm; including: two dies;

150.00

 163 1 punching machine
Raskin, brand: Raskin;

100.00
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 164 1 MIG welding transformer
Cloos, mini-MIG 180, serial number G-02-97-00173, brand: Cloos; type: mini-MIG 180;
serial number: G-02-97-00173; mig type: yes; electric connection: 400 V; description:
30A / 15.5V-180A / 23V, including cables, ground terminal, torch, coil of welding wire and
bottle;

150.00

 165 1 lot of various trestles and tools
description: being 5 wooden trestles, folding work table, stillson key, etc.;

10.00

 166 1 aluminum sliding ladder
description: 3-part, 3 x 10 sports;

45.00

 167 1 aluminum sliding ladder
description: 3-part, 3 x 14 sports;

60.00

 168 1 multifunctional folding ladder
description: aluminum, 16 rungs;

20.00

 169 1 aluminum sliding ladder
Sencys, brand: Sencys; description: 3-part, 3 x 9 sports;

40.00

 170 1 Aluminum step ladder
number of steps: 6; aluminium: yes;

5.00

 171 2 Trapladders
number of steps: 2;

10.00

 172 2 Trapladders
description: 2 and 3 steps;

10.00

 173 1 trapladder
Galico, L177, brand: Galico; type: L177; number of steps: 7; aluminium: yes;

10.00

 174 1 trapladder
Excelsior, brand: Excelsior; number of steps: 5; aluminium: yes;

10.00

 175 1 trapladder
Altrex, Double decker, brand: Altrex; type: Double decker; number of steps: 5;
aluminium: yes;

10.00

 176 3 tubular steel clothes racks 10.00
 177 1 aluminum sliding ladder

description: 3-part, 3 x 10 sports;
50.00

 178 1 battery charger / booster
GYS, Prostart 610, brand: GYS; type: Prostart 610; description: 230 V, outputs 12 and
24 V;

40.00

 179 1 battery charger / booster
GYS, Prostart 610, brand: GYS; type: Prostart 610; description: 230 V, outputs 12 and
24 V;

40.00

 180 1 Vacuum cleaner
Taski, Vento 15, brand: Taski; type: Vento 15; power: 1000 W; electric connection: 230
V;

20.00

 181 1 mobile roller conveyor
roll conveyor size L: 4000 mm; roll conveyor size W: 390 mm;

50.00

 182 1 cleaning cart
TTS, Green Line Move & Go, brand: TTS; type: Green Line Move & Go; description:
including sorting box;

10.00

 183 1 hooking racking with content
number of shelves: 11; total dimension L: 290 mm; total dimension W: 1060 mm; total
dimension H: 2000 mm; description: content being a lot of PVC containers with gripping
content electrical fittings and fasteners, including four tons of PVC content;

75.00

 184 12 PVC paper baskets 5.00
 185 1 lot of various saw 10.00
 186 1 lot of various saw 10.00
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 187 1 lot of various hand tools
description: being halogen wharf, silicone sprayer, saw, etc. in a PVC container;

5.00

 188 6 spray guns
description: includes two hoses with quick coupling;

10.00

 189 1 lot of tube lamps
description: approx. 40 pieces, namely Philips and Osram;

10.00

 190 2 office desks
total dimension L: 2000 mm; total dimension W: 800 mm; total dimension H: 735 mm;

40.00

 191 1 color copier
Kyocera, TASKalfa 4551ci, serial number L8F5311728, brand: Kyocera; type: TASKalfa
4551ci; serial number: L8F5311728; color copier: yes; number of trays: 4;

150.00

 192 1 Color laser printer
HP, Color Laserjet CM4730 MFP, brand: HP; type: Color Laserjet CM4730 MFP; color
printer: yes; number of trays: 3;

100.00

 193 1 multifunctional
Kyocera, M6035cidn, brand: Kyocera; type: M6035cidn;

25.00

 194 1 multifunctional
HP, Officejet 6500, brand: HP; type: Officejet 6500;

10.00

 195 1 Laser printer
Brother, HL-2130, brand: Brother; type: HL-2130;

10.00

 196 1 color multifunctional
Konica Minolta, Magicolor 2490MF, brand: Konica Minolta; type: Magicolor 2490MF;

20.00

 197 1 multifunctional
HP, Envy 5540, brand: HP; type: Envy 5540;

10.00

 198 1 Laser printer
Brother, HL-1110, brand: Brother; type: HL-1110;

10.00

 199 1 multifunctional
HP, Envy 4522, brand: HP; type: Envy 4522;

10.00

 200 1 multifunctional
HP, 6310 All-in-one, brand: HP; type: 6310 All-in-one;

10.00

 201 1 Laser printer
HP, Laserjet P1102w, brand: HP; type: Laserjet P1102w;

10.00

 202 1 multifunctional
Canon, MG5650, brand: Canon; type: MG5650;

10.00

 203 1 Laser printer
Brother, HL-L2365DW, brand: Brother; type: HL-L2365DW;

10.00

 204 1 fax machine
Brother, FAX-2820, brand: Brother; type: FAX-2820;

5.00

 205 1 binding device
Fellowes, Quasar 500, brand: Fellowes; type: Quasar 500;

10.00

 206 1 desk with drawer unit and chair
office chair: yes; total dimension L: 1600 mm; total dimension W: 800 mm; total
dimension H: 775 mm; description: including partition;

25.00

 207 1 desk with drawer unit and chair
office chair: yes; total dimension L: 1600 mm; total dimension W: 800 mm; total
dimension H: 775 mm;

25.00

 208 1 desk with drawer unit and chair
office chair: yes; total dimension L: 1600 mm; total dimension W: 800 mm; total
dimension H: 775 mm;

25.00

 209 1 flat screen monitor
Iiyama, XB2483HSU, brand: Iiyama; type: XB2483HSU;

10.00

 210 1 flat screen monitor
Iiyama, E2273HDS, brand: Iiyama; type: E2273HDS;

10.00
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 211 1 flat screen monitor
Samsung, SyncMaster 943 NW, brand: Samsung; type: SyncMaster 943 NW;

10.00

 212 1 flat screen monitor
Philips, Brilliance 234CL, brand: Philips; type: Brilliance 234CL;

10.00

 213 1 flat screen television
Philips, 22IT, brand: Philips; type: 22IT;

10.00

 214 2 flat screen monitors
Sony, brand: Sony;

10.00

 215 2 flat screen monitors
Hanss.G, HW191D, brand: Hanss.G; type: HW191D;

10.00

 216 1 flat screen television
Samsung, SyncMaster T22B300, brand: Samsung; type: SyncMaster T22B300;

10.00

 217 2 flat screen monitors on stand
HP, EliteDisplay E241i, brand: HP; type: EliteDisplay E241i; description: including
docking station keyboard and mouse;

10.00

 218 1 camera security ssystem
Elro, DVR151S, brand: Elro; type: DVR151S; security camera system: yes; number of
cameras: 7;

50.00

 219 1 flat screen monitor
Iiyama, ProLite E2008HDS, brand: Iiyama; type: ProLite E2008HDS;

10.00

 220 1 flatscreen television with chest of drawers
Medion, MD30023, brand: Medion; type: MD30023; screen size: 37 ″; description:
including wall mount;

10.00

 221 1 flat screen television with TV cabinet
Medion, MD 30281 BE-A, brand: Medion; type: MD 30281 BE-A;

10.00

 222 1 flat screen television
Philips, brand: Philips; description: including wall mount;

10.00

 223 1 flat screen television with wall mount
Salora, brand: Salora; screen size: 37 ″; description: including wall mount;

10.00

 224 1 lot of ICT
description: being Dell flat screen, 3 Logitech keyboards and HP docking station;

20.00

 225 1 flat screen television with TV cabinet
Panasonic, Viera TH-37PV45EH, brand: Panasonic; type: Viera TH-37PV45EH;

10.00

 226 2 drawer cabinets
total dimension L: 600 mm; total dimension W: 440 mm; total dimension H: 745 mm;

10.00

 227 2 drawer cabinets
Ahrend, brand: Ahrend; total dimension L: 800 mm; total dimension W: 425 mm; total
dimension H: 730 mm;

10.00

 228 2 drawer cabinets
total dimension L: 800 mm; total dimension W: 440 mm; total dimension H: 745 mm;

10.00

 229 2 drawer cabinets
total dimension L: 800 mm; total dimension W: 440 mm; total dimension H: 745 mm;

10.00

 230 2 drawer cabinets
total dimension L: 460 mm; total dimension W: 440 mm; total dimension H: 1345 mm;
description: including 17 PVC file trays;

10.00

 231 1 HIFI installation
description: being Denon PMA-560 amplifier, JVC XL-Z132 CD player, Denon TU-
580RD AM / FM tuner, 2 Kenwood speakers and 2 Pioneer speakers;

10.00

 232 1 PC unit
Antec, brand: Antec;

25.00

 233 1 desk with drawer unit and office chair
pedestal: yes; office chair: yes; total dimension L: 900 mm; total dimension W: 1800
mm; total dimension H: 745 mm;

10.00
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 234 1 tower fan 10.00
 235 1 tower fan

Windmere, WE 8005, brand: Windmere; type: WE 8005;
10.00

 236 1 fan
Domo, brand: Domo;

5.00

 237 1 oil radiator
Rowenta, brand: Rowenta; description: 230 V, 2000 W;

10.00

 238 1 fan 5.00
 239 1 fan

DAC, brand: DAC;
5.00

 240 1 microwave oven
Siemens , HF13522, brand: Siemens ; type: HF13522;

10.00

 241 1 microwave oven
Whirlpool , JT358, brand: Whirlpool ; type: JT358;

10.00

 242 1 microwave oven
Silvercrest, brand: Silvercrest;

10.00

 243 1 microwave oven
Samsung , M9235, brand: Samsung ; type: M9235; description: (button timer is missing);

50.00

 244 1 microwave oven
Zanker, KOR-1005, brand: Zanker; type: KOR-1005;

10.00

 245 1 microwave oven
Everglades , brand: Everglades ;

10.00

 246 1 grill
Rowenta , Gourmet Pro TU 360, brand: Rowenta ; type: Gourmet Pro TU 360;

20.00

 247 1 microwave oven
LG , MJ3281BP, brand: LG ; type: MJ3281BP;

10.00

 248 1 washing drum
Indesit , WITL 145, brand: Indesit ; type: WITL 145;

20.00

 249 1 freezer
Proline , PLCH 101-1, brand: Proline ; type: PLCH 101-1; total dimension L: 520 mm;
total dimension W: 570 mm; total dimension H: 840 mm;

10.00

 250 1 Drying cabinet
AEG-Electrolux , 35400, brand: AEG-Electrolux ; type: 35400;

10.00

 251 1 Drying cabinet
Zanussi , TD50, brand: Zanussi ; type: TD50;

10.00

 252 1 corner desk with 2 office chairs and drawer unit
description: 1800 x 1800 x H 750 mm, including additional attachment, drawer block size
800 x 440 x H 750 mm;

25.00

 253 1 microwave oven
Daewoo , KOR-6305, brand: Daewoo ; type: KOR-6305;

10.00

 254 1 microwave oven
Sharp , brand: Sharp ; description: (button timer is missing);

5.00

 255 1 grill
SEB, Twenty.L, brand: SEB; type: Twenty.L;

10.00

 256 1 combi microwave
Samsung , RE-1320R, brand: Samsung ; type: RE-1320R;

10.00

 257 1 microwave oven
Proline , GM20S, brand: Proline ; type: GM20S;

10.00

 258 8 stackable chairs 10.00
 259 1 mood lights 5.00
 260 1 lot of various furniture

description: being mobile TV cabinet, chest of drawers, kitchen table, 3 chairs and
coffee table with glass top, including pillow with radio;

10.00
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 261 1 lot of various furniture
description: being dresser size 2100 x 530 x H 870 mm and chest coffee table size 920
x 920 x H 450 mm;

10.00

 262 1 painting
signed by: Geert Liekens;

10.00

 263 5 prints on canvas
description: including loose frame;

10.00

 264 2 paintings
description: 1 x signed by Degryse;

10.00

 265 1 shredder
Rexel, V60, brand: Rexel; type: V60;

10.00

 266 1 painting
signed by: Leman; with frame: yes; total dimension W: 1120 mm; total dimension H: 810
mm;

10.00

 267 2 leather look sofas 10.00
 268 1 sofa 10.00
 269 1 combi-bottom fridge

ok. , OFK24426A1, brand: ok. ; type: OFK24426A1; total dimension L: 550 mm; total
dimension W: 490 mm; total dimension H: 1410 mm; description: unused; content
refrigerator: 122 L; content freezer: 43 L;

30.00

 270 6 white wooden cabinets 5.00
 271 4 PVC garden chairs

Grosfillex, brand: Grosfillex;
10.00

 272 2 cabinets
description: being TV cabinet and chest of drawers, including mirror;

10.00

 273 1 metal file cabinet
total dimension L: 920 mm; total dimension W: 920 mm; total dimension H: 1950 mm;

10.00

 274 1 aluminum hand trolley
description: fold up;

5.00

 275 1 wet and dry vacuum cleaner
IPC, Junior 419 SUB, brand: IPC; type: Junior 419 SUB; description: 230 V, 2000 W,
including accessories;

100.00

 276 1 mobile ton vacuum cleaner
Soteco, 3Flow, brand: Soteco; type: 3Flow; description: 230 V, 2500 W;

100.00

 277 2 wallpaper tables 10.00
 278 6 tables

Ikea, Linmon, brand: Ikea; type: Linmon; total dimension L: 1200 mm; total dimension W:
600 mm; total dimension H: 735 mm;

10.00

 279 3 shelf structure for desk
Ikea, Bekant, brand: Ikea; type: Bekant;

10.00

 280 1 mobile folder rack 10.00
 281 1 desk with 2 drawer units

total dimension L: 1600 mm; total dimension W: 800 mm; total dimension H: 740 mm;
description: equipped with meeting extension;

10.00

 282 3 desk tables with drawer unit and 2 office chairs
description: one equipped with a shelf structure, 2 x dimensions 1600 x 800 mm and 1 x
dimensions 1200 x 800 mm, adjustable height;

10.00

 283 2 tables
description: being 1 x Ikea Melltorp;

10.00

 284 2 tables
Ikea, Linnmon, brand: Ikea; type: Linnmon; description: being 1 x Ikea Melltorp;

10.00

 285 1 desk table with chair 10.00
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 286 1 various furniture
description: various commodities; consisting of : various mugs, plates, cutlery, tray, table
lamp, etc; additional information: on one pallet;

10.00

 287 1 lot of restaurant supplies
description: various commodities; consisting of : various glasses or mugs, a wicker
basket, an umbrella stand, etc; Additional information: on one pallet;

10.00

 288 1 various furniture
description: various commodities; consisting of : coffee maker, toaster, kettle, cutlery,
glasses, etc; additional information: on one pallet;

10.00

 289 1 metal file cabinet
roll-front cabinet: yes; sliding doors: no; dimension L: 43 cm; dimension W: 120 cm;
dimension H: 106 cm;

10.00

 290 1 wooden file cabinet
sliding doors: yes; dimension L: 45 cm; dimension W: 160 cm; dimension H: 120 cm;

10.00

 291 3 stackable chairs 10.00
 292 4 stackable chairs 10.00
 293 3 stackable tabourets 10.00
 294 1 desk table with 4 office chairs

dimension L: 200 cm; dimension W: 80 cm; dimension H: 76 cm;
10.00

 295 1 paper cutter for plan paper
Neolt, Desk Trim Plus 100, brand: Neolt; type: Desk Trim Plus 100; description: cutting
width 1000 mm;

10.00

 296 1 server
HP, Proliant ML350 G6, serial number CZJ14709R4, brand: HP; type: Proliant ML350
G6; serial number: CZJ14709R4; towerserver: no; processor model: Intel Xeon; number
of HDD slots: 6; total storage capacity: 3600 GB; electric connection: 230 V; description:
in mobile server cabinet, including drawer unit;

75.00

 297 6 crystal glasses
Val st. Lambert, brand: Val st. Lambert;

10.00

 298 1 lot of various decoration 10.00
 299 1 dining room table with 6 chairs

description: dimensions table 1700 x 900 x H 770 mm;
10.00

 300 1 desk table
dimension L: 140 cm; dimension W: 140 cm; dimension H: 74 cm;

10.00

 301 1 lot of various crane components
description: being, among other things, measuring dynamos for winch, Smie parts, etc.
together in 1 stackable gitttbox and 5 PVC crates;

50.00

 302 1 roll rubber industrial hose 10.00
 303 1 desk table

dimension L: 140 cm; dimension W: 140 cm; dimension H: 74 cm;
10.00

 304 1 lot of fuel hoses for refueling
description: including 3 tnak guns;

10.00

 305 1 lot of hydraulic hoses with coupling 10.00
 306 1 desk table

dimension L: 140 cm; dimension W: 140 cm; dimension H: 74 cm;
10.00

 307 1 diesel preheater
Eberspacher, D1L E, brand: Eberspacher; type: D1L E; description: heating power:
1800W, power: 25W-12V, including a lot of various hoses;

10.00

 308 1 desk table
dimension L: 140 cm; dimension W: 140 cm; dimension H: 74 cm;

10.00

 309 1 office 10.00
 310 1 8-person raclette grill

Watshome, brand: Watshome; description: including OK. kitchen scale;
10.00
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 311 4 vases
description: including 1 damaged;

5.00

 312 1 pram with car seat
description: including tree hatrack and pair of safety shoes;

10.00

 313 1 ergonomic saddle chair
HAG, Capisco Puls 8010, brand: HAG; type: Capisco Puls 8010;

10.00

 314 1 Cash system
Dell, Poweredge T105, brand: Dell; type: Poweredge T105; description: including:
scanner, ticket printer, mouse, keyboard, etc;

10.00

 315 1 Laptop
HP, Compaq 6710b, brand: HP; type: Compaq 6710b;

10.00

 316 1 truck tires
size (digit): 16 ″; tyre size: 225/75 R16;

20.00

 317 13 hanging fluorescent fixtures
description: hanging fixtures for ceiling mounting, length 2285 mm, in profile longitudinal
steel good stacking rack;

10.00

 318 1 lot of fluorescent fixtures and lamps
description: including double and single luminaires, emergency lighting, etc., together in
3 profile steel long-standing stacking racks, including carrying line;

10.00

 319 2 tires
Pirelli, runflat, brand: Pirelli; type: runflat; tyre size: 225/45 R18;

10.00

 320 1 protective / absorption layer for green roofs
description: roll textile cloth; total length : 50 m; width: 200 cm; product:
SOLO030099911200;

50.00

 321 1 protective / absorption layer for green roofs
description: roll textile cloth; total length : 50 m; width: 200 cm; product:
SOLO030099911200;

50.00

 322 1 protective / absorption layer for green roofs
description: roll textile cloth; total length : 50 m; width: 200 cm; product:
SOLO030099911200;

50.00

 323 1 protective / absorption layer for green roofs
description: roll textile cloth; total length : 50 m; width: 200 cm; product:
SOLO030099911200;

50.00

 324 1 protective / absorption layer for green roofs
description: roll textile cloth; total length : 50 m; width: 200 cm; product:
SOLO030099911200;

50.00

 325 1 protective / absorption layer for green roofs
description: roll textile cloth; total length : 50 m; width: 200 cm; product:
SOLO030099911200;

50.00

 326 1 preflex tube with fiber cable
description: on plastic reel;

20.00

 327 1 poker needle transformer
description: /; connection: 3 x 400 V; number of connections: 4;

10.00

 328 1 reel with fiber cable
description: on wooden reel; ;

50.00

 329 1 poker needle transformer
description: /; connection: 3 x 400 V; number of connections: 4;

10.00

 330 1 poker needle transformer
Wacker, FU 4/200, brand: Wacker; type: FU 4/200; description: /; connection: 3 x 400 V;
number of connections: 3;

10.00

 331 2 desk lamps 10.00
 332 1 wrought iron tree rack 10.00
 333 1 Round table with 4 chairs 20.00
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 334 1 lot of bearing heavy duty wheels
description: in 2 bins, including 4 castors;

10.00

 335 1 lot of dishes
description: including eight pallets and a lot of plastic bags;

10.00

 336 1 reception furniture
imitation leather: yes; description: being 2 leather-look armchairs and side table;

40.00

 337 1 plastic lounge set
Allibert, brand: Allibert; description: being a duo seat, 2 single seats and 2 tables,
including 2 cushions;

40.00

 338 1 plastic lounge set
Allibert, brand: Allibert; description: being a duo seat, 2 single seats and 2 tables,
including cushions;

40.00

 339 2 metal power connection boxes
description: including control box for UPS unit;

20.00

 340 1 lot of dishes
description: in 4 boxes, including kettle;

10.00

 341 2 roller shutters
Aluprof, brand: Aluprof; description: being 1 x dimension W 1860 mm x H 2110 mm and
1 x dimension W 830 mm x H 1830 mm;

10.00

 342 8 stackable chairs 10.00
 343 1 lot of electrical connectors

description: including 3 x 400 V and 3 x 230 V connection plugs, etc. in 2 PVC tubs;
20.00

 344 1 lot of stools and chairs
description: being two various bar stools, kitchen chair and two dustbins PVC;

10.00

 345 5 fire extinguishers / powder quick extinguishers 20.00
 346 1 DVD system for the car

Takara, brand: Takara; description: consisting of player, 2 x 7 "TFT monitor, case and
cables;

20.00

 347 5 fire extinguishers / powder quick extinguishers 20.00
 348 5 fire extinguishers

description: being 4 powder quick extinguishers and 1 CO2 quick extinguisher;
20.00

 349 20 fire extinguishers
description: mainly pieder quick extinguishers;

40.00

 350 1 pressure gauge for gas
Euro-Index, brand: Euro-Index;

10.00

 351 1 lot of mobile phones and chargers 5.00
 352 2 folding camping chairs

description: including unused pillow for lounger;
5.00

 353 1 double autogenous hose
description: including loose hose;

10.00

 354 1 silencers for rolling stock
description: being bottom silencer for Manitou-36A322, etc. together in galvanized wire
container;

50.00

 355 1 electromotive cable winch
description: including 2 steel cables on reel and 1 loose steel cable with hook, in and
including stackable steel wire container;

30.00

 356 2 desks
total dimension L: 1400 mm; total dimension W: 650 mm; total dimension H: 730 mm;
description: including metal chest of drawers and 2 office chairs;

10.00

 357 1 Cash system
Toshiba, brand: Toshiba; description: including cash drawer, ticket printer, counterfeit
money detector, scanner, etc;

50.00

Lot Number Description Starting Bid



 358 1 electromotive roof winch
Imer, brand: Imer; hoist capacity: 500 kg;

30.00

 359 2 electromotive cable winches for roof winch
description: in and including stackable steel wire container;

30.00

 360 1 roof winch with porch
E.C.E. Parma, M290, brand: E.C.E. Parma; type: M290; electric connection: 230 V;
description: porch height: 2200 mm; length running rail: 3360 mm; peer operation: yes;

100.00

 361 1 flat screen television
OK., brand: OK.; screen size: 32 ″; LED screen: yes; remote control: yes;

10.00

 362 1 pc configuration
Dell, Precision 390, brand: Dell; type: Precision 390; description: including monitor and
keyboard;

20.00

 363 1 lot of PVC stacking crates
dimension L: 600 mm; dimension W: 400 mm; dimension H: 70 mm; description:
approx. 162 pcs;

40.00

 364 3 wall and coffee tables
description: being coffee table and 2 TV wall tables, being size 900 x 560 x H 460 mm,
size 900 x 260 x H 450 mm and mobile TV unit with size 1500 x 390 x H 280 mm;

5.00

 365 1 lot of PVC stacking crates
dimension L: 600 mm; dimension W: 400 mm; dimension H: 70 mm; description:
approx. 156 pcs;

40.00

 366 1 flat screen television with DVD player
Takara, TND19H, brand: Takara; type: TND19H; screen size: 19 ″; LED screen: no;
remote control: yes;

10.00

 372 1 filing cabinet
roll-front cabinet: yes; dimension L: 120 cm; dimension W: 43 cm; dimension H: 198 cm;

20.00

 373 1 safe
Kreator, brand: Kreator; dimension L: 43 cm; dimension W: 35 cm; dimension H: 20 cm;
description: including cash drawer; with digital combination lock; code is not known;

10.00

 378 1 desk table with 3 office chairs
total dimension L: 1600 mm; total dimension W: 800 mm; total dimension H: 720 mm;

10.00

 379 1 2-door cabinet
dimension L: 80 cm; dimension W: 45 cm; dimension H: 80 cm; material: hout;

10.00

 382 1 Diesel wasser pump
total dimension L: 990 mm; total dimension W: 3300 mm; total dimension H: 1700 mm;
description: hours on counter: 89601; driven by: 6- cylinder Deutz diesel engines ; output
diameter: 100 mm; suction diameter: 100 mm;

400.00

 383 1 disassembled hook-up pallet shelve
dismantable: yes; section dim. W: 2700 mm; section dim. H: 6600 mm; number of
uprights: 3; number of cross beams: 8; description: consisting of three uprights 2 being
5500 dimension H x D 800 mm, 1 x 6500 dimension H x D 800 mm and 18 beams with
various lengths;

200.00

 384 1 Cash system
Par, M7700, brand: Par; type: M7700; touchscreen: yes; cash register drawer: yes;
electric connection: 230 V; description: complete check-out system; including: iCT250
payment terminal, cash drawer, ticket printer, keyboard, mouse, and various cables;

50.00

 385 1 catering coffee machine
WMF, Presto!, brand: WMF; type: Presto!; digital display: yes; electric connection: 230
V;

30.00

 386 1 Desk table with desk chair
description: including 2 waste baskets, PVC step stool and 2 ottomans;

5.00

 387 25 TL lights
Philips, TL-D super 80 58W/840, brand: Philips; type: TL-D super 80 58W/840;
description: including approx. 13 various TL-D lamps;

5.00
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 388 1 horizontal fuel tank
steel: yes; total dimension L: 1300 mm; total dimension W: 1300 mm; total dimension H:
1850 mm; description: equipped with fork sleeves;

150.00

 389 1 Hydraulic gripper box
total dimension W: 750 mm; total dimension H: 1800 mm; description: /; maximum
opening: 1150 mm;

100.00

 390 1 hydraulic stenenklem
Kennis, year built 1999, serial number 6011, brand: Kennis; year: 1999; serial number:
6011; max. lifting capacity: 2000 kg;

100.00

 391 1 corner desk with drawer unit and office chair 10.00
 392 1 hydraulic sand gripper

bucket size W: 850 mm; description: with rotator;
200.00

 393 1 lot of galvanized telescopic formwork carriers
description: together in long tubular steel stacking rack;

30.00

 394 21 column form parts
Peri, brand: Peri;

50.00

 395 1 lot of metal formwork carriers
description: in tubular steel long pile rack;

20.00

 397 1 wooden file cabinet
sliding doors: yes; dimension L: 45 cm; dimension W: 160 cm; dimension H: 80 cm;

10.00

 398 1 desk with drawer unit and office chair
total dimension L: 1800 mm; total dimension W: 900 mm; total dimension H: 780 mm;
description: adjustable height;

10.00

 404 11 bags of decorative gravel 10.00
 406 2 profile steel axle supports

description: adjustable axle height, maximum axle diameter 60 mm;
30.00

 412 1 Mountain bike
Esperia, 8500 Teens, brand: Esperia; type: 8500 Teens; boys bike: yes; wheel size
(inch): 24 ″; number of gears: 12; description: equipped with centrally suspended rear
bridge and suspension fork, including Trek mountain bike frame without wheels;

20.00

 416 1 POS system with PC configuration
description: consisting of Fujitsu PC tower with flat screen, keyboard and mouse, printer,
Epson ticket and handheld bar code scanner;

50.00

 417 1 PC with UPS unit
description: ie HP Compaq dc5700 Microtower, APC UPS units, type Back-UPS and
Epson receipt printer;

10.00

 420 2 Trapladders 20.00
 422 1 2-part ladder

number of steps: 24; extension ladder: yes;
50.00

 423 1 ladder
number of steps: 14; single: yes;

30.00

 424 1 bidirectional DC / DC converter
M&P, AEP10, year built 2018, serial number 10121-028-0020, brand: M&P; type:
AEP10; year: 2018; serial number: 10121-028-0020;

10.00

 425 1 DJ set in audio rack
description: set consisting of 19 "rack-JB Systems DJ 4000 twin CD system with display
unit and pitch control, JB-Systems MX09 audio mixer and Carver PM 1.5A amplifier,
including dust cover;

50.00

 426 5 various bikes 30.00
 427 5 various bikes 30.00
 428 5 various bikes 30.00
 429 5 various bikes 30.00
 430 2 linen carts 10.00
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 434 1 conference table with an industrial look
total dimension L: 3000 mm; total dimension W: 800 mm; total dimension H: 760 mm;

30.00

 435 3 office 10.00
 436 1 Cash system

Toshiba, brand: Toshiba; touchscreen: yes; digital: yes; cash register drawer: yes;
electric connection: 230 V; description: 2 inckusief ticket printers, handheld barcode
scanner, keyboard, and various cables;

50.00

 437 1 lot of stage clothes
description: ceiling canopy, approx. 6 pieces;

5.00

 438 1 wooden bread and cutting boards
description: including a lot of various kitchen inventory;

10.00

 439 2 desk tables with chairs and partition
description: size tables 1600 x 1100 x H 800 mm, including 2 mobile chests of drawers;

50.00

 440 2 desk tables with chairs and partition
description: size tables 1600 x 800 x H 800 mm, both desks with drawers;

50.00

 441 1 open-end container
total dimension L: 6000 mm; total dimension W: 2430 mm; total dimension H: 2580 mm;
description: with wooden floor;

100.00

 442 1 profile steel welding table
total dimension L: 3200 mm; total dimension W: 1520 mm; total dimension H: 900 mm;
description: including contianerbasis profile steel, various steel sections and two
galvanized formwork frames;

50.00

 443 2 desk tables with chairs and partition
description: size tables 1600 x 800 x H 800 mm, both desks with drawers;

50.00

 444 2 desk tables with chairs and partition
description: size tables 1600 x 800 x H 800 mm, both desks with drawers;

50.00

 445 2 desk table
description: dimensions table 1600 x 800 x H 800 mm, equipped with chest of drawers
and cable tray;

25.00

 446 1 lot of various fastening and electrical installation materials
description: being Fischer impact plugs, 2 electrical switch boxes, pedestals, door
fittings for glass doors, electricity cable 2 x 1 mm², Dimco push-in boxes for lighting
fixtures, etc.;

10.00

 447 1 lot of galvanized wall anchors
description: being 3 boxes of dimensions 75 x 152 mm, 2 boxes of dimensions 63 x
128 mm, 2 boxes of window anchors and 2 boxes of PVC caps and end pieces;

5.00

 448 1 lot of sports and games
description: being Bauer ice skates 25, unused skateboard with "Disney Cars" print and
Bubble2Shaft R-80 golf club;

10.00

 449 1 grinding and edge grinder-deburring machine
double sided: yes; electric connection: 400 V; dimension L: 650 mm; dimension W: 900
mm; dimension H: 1300 mm; description: without further data, already dismantled on
pallet;

10.00

 450 1 lot of knee pads
Planam, brand: Planam; description: EN14404, level 1, art. No. 9901027;

10.00

 451 5 fingerprint scanners
Futronic, FS82, brand: Futronic; type: FS82; description: USB 2.0 connection;

10.00

 452 5 fingerprint scanners
Futronic, FS82, brand: Futronic; type: FS82; description: USB 2.0 connection;

10.00

 453 5 fingerprint scanners
Futronic, FS82, brand: Futronic; type: FS82; description: USB 2.0 connection;

10.00

 454 5 fingerprint scanners
Futronic, FS82, brand: Futronic; type: FS82; description: USB 2.0 connection;

10.00
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 455 5 fingerprint scanners
Futronic, FS82, brand: Futronic; type: FS82; description: USB 2.0 connection;

10.00

 456 4 lot of various bins
total dimension H: 900 mm; description: including double bag holder;

5.00

 457 3 heating and ventilation devices
description: being an electric radiator and 2 fans;

5.00

 458 3 heating and ventilation devices
description: being 2 electric radiators and 2 fans;

5.00

 459 1 washing machine
AEG-Electrolux , 62605, brand: AEG-Electrolux ; type: 62605;

25.00

 460 1 lot of painters materials
description: being Carant 5L pressure vessel, water-repellent impregnating agent for
bricks, impact plugs, pigments, treatment product against chimney soot, etc.;

10.00

 461 1 lot of painters materials
description: among other things, being approx. 40 paint buckets, various paints, silicone
tubes;

10.00

 462 1 lot of various paints
description: approx. 42 pots, being among other things, Sigma and Trimetal Acrylic paint,
Sikkens opaque stain;

10.00

 463 1 lot of various paints
description: approx. 80 pots, being among other things, Sigma and Trimetal Acrylic paint,
Sikkens opaque stain;

10.00

 464 1 lot of various paints
description: approx. 90 pots, being among other things, Sigma and Trimetal Acrylic paint,
Sikkens opaque stain;

10.00

 465 1 lot of various paints
description: approx. 100 pots, each include Sigma and Trimetal acrylic, Vista Aqualine
road paint, etc.;

10.00

 466 1 lot of various paints
description: approx. 35 pots, each include Sigma and Trimetal acrylic, Vista lakwèg
stripper, etc.;

10.00

 467 1 lot of various paints
description: approx. 40 pots, each include Sigma and Trimetal acrylic, etc.;

10.00

 468 1 lot of various paints
description: approx. 35 pots, being among other things, Sigma and Boss Acrylic paint,
two buckets adhesive for vinyl wall coverings, filler, etc.;

10.00

 469 1 leather sofas
SVG indoor, brand: SVG indoor; description: being 2 x two-seater;

40.00

 470 1 telescopic ladder
number of steps: 10; aluminium: yes; telescopic ladder: yes;

20.00

 471 1 jig saw
Black & Decker, KS 65 CPE, brand: Black & Decker; type: KS 65 CPE; description: 230
V, 450 W;

20.00

 472 1 jig saw
Powerplus, POWC2010, brand: Powerplus; type: POWC2010; description: 230 V, 350
W;

10.00

 473 1 reciprocating saw
Black & Decker, RS1050E, brand: Black & Decker; type: RS1050E; description: 230 V,
1050 W, in PVC case;

40.00

 474 1 Rotary hammer
Hitachi, DH26PB, brand: Hitachi; type: DH26PB; description: SDS-plus, 230 V, 830 W, in
PVC case;

30.00
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 475 1 angle grinder
DeWalt , DWE4237K, brand: DeWalt ; type: DWE4237K; description: diameter 125 mm,
230 V, 1400 W;

20.00

 476 1 lot of various hand tools
description: ie PVC chest with pliers, screwdrivers, wrenches, etc. including PVC tool
box with content PVC cable glands;

20.00

 477 1 transpallet
BT , BTL 2000/7, brand: BT ; type: BTL 2000/7; lifting capacity: 2000 kg; fork length:
1830 mm; total dimension W: 665 mm;

50.00

 478 1 transpallet
Steinbock , W 23/54/183 NN, brand: Steinbock ; type: W 23/54/183 NN; lifting capacity:
2300 kg; fork length: 1830 mm; own weight: 126 kg; total dimension W: 540 mm;

50.00

 479 1 pallet (defect)
BT , brand: BT ; fork length: 1150 mm; total dimension W: 540 mm;

10.00

 480 1 air compressor
Airval, 3F100, brand: Airval; type: 3F100; mobile: yes; buffer tank content: 100 l; electric
connection: 400 V;

50.00

 481 1 embankment mower
PowerPlus, POWXG3003, brand: PowerPlus; type: POWXG3003;

10.00

 482 1 pneumatic glue gun
PB Ductal, brand: PB Ductal;

10.00

 483 1 fan
Bestron, brand: Bestron;

5.00

 484 1 wheelchair
Excel, G-Basic, brand: Excel; type: G-Basic;

50.00

 485 1 circular saw
wesco, brand: wesco;

10.00

 486 1 Impact drill
Topcraft, TBH-1100K, brand: Topcraft; type: TBH-1100K;

10.00

 487 3 Battery screwdrivers
Parkside en Milwaukee, brand: Parkside en Milwaukee;

10.00

 488 1 Impact drill
Hilti, TE15, brand: Hilti; type: TE15;

10.00

 489 1 angle grinder
Parkside, brand: Parkside;

10.00

 490 1 Hot air gun
Powerplus, brand: Powerplus;

10.00

 491 1 halogen site spot 10.00
 492 1 angle grinder

Makita, 9558HN, brand: Makita; type: 9558HN;
10.00

 493 1 Rotary hammer
Powerplus, X1172, brand: Powerplus; type: X1172; description: in PVC suitcase;

10.00

 494 1 spade
Proline, brand: Proline;

5.00

 495 1 extension cord 10.00
 500 1 carpet tiles

Dakota, brand: Dakota; floor surface: 36 m²; color: 2170; thickness: 8 mm; total
dimension L: 500 mm; total dimension W: 500 mm; description: Carpet tiles; content per
carton: 16 tiles / m² 4; boxes in this lot: 9;

85.00

 501 1 carpet tiles
Luxor, brand: Luxor; floor surface: 44 m²; color: 5007; thickness: 6 mm; total dimension
L: 500 mm; total dimension W: 500 mm; description: Carpet tiles; content per carton: 16
tiles / m² 4; boxes in the lot: 11;

100.00
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 502 1 carpet tiles
Turbo, brand: Turbo; floor surface: 30 m²; color: black; thickness: 8 mm; total dimension
L: 500 mm; total dimension W: 500 mm; description: Carpet tiles; content per carton: 12
tiles / m² 3; boxes in the lot: 10;

75.00

 503 1 carpet tiles
Dakota, brand: Dakota; floor surface: 24 m²; color: 2111; thickness: 8 mm; total
dimension L: 500 mm; total dimension W: 500 mm; description: Carpet tiles; content per
carton: 16 tiles / m² 4; boxes in this lot: 6;

65.00

 504 1 carpet tiles
Dakota, brand: Dakota; floor surface: 20 m²; color: 7044; thickness: 8 mm; total
dimension L: 500 mm; total dimension W: 500 mm; description: Carpet tiles; content per
carton: 16 tiles / m² 4; boxes in the lot: 5;

50.00

 505 1 carpet tiles
Dakota, brand: Dakota; floor surface: 20 m²; color: 7044; thickness: 8 mm; total
dimension L: 500 mm; total dimension W: 500 mm; description: Carpet tiles; content per
carton: 16 tiles / m² 4; boxes in the lot: 5;

50.00

 506 1 carpet tiles 50.00 506 1 carpet tiles
Dakota, brand: Dakota; floor surface: 20 m²; color: 7044; thickness: 8 mm; total
dimension L: 500 mm; total dimension W: 500 mm; description: Carpet tiles; content per
carton: 16 tiles / m² 4; boxes in the lot: 5;

50.00

 507 1 various carpet tiles
floor surface: 20 m²; color: divers; thickness: 8 mm; total dimension L: 500 mm; total
dimension W: 500 mm; description: Carpet tiles; consisting of 6 m² "Cosmos Trial
Anthracite" 10 m² "New Orleans Plush gray"; including: remaining batch of approx. 5 m²
in various colors;

10.00

 508 142 various doormats
color: bruin, lichtbruin, grijs en bordeaux; total dimension L: 1500 mm; total dimension
W: 1000 mm; description: various colors; top: woven fabric; bottom: rubber;

300.00

 509 97 door mats
color: grijs; total dimension L: 1200 mm; total dimension W: 600 mm; description:
Doormats; upper side: woven fabric; bottom: rubber;

250.00

 510 80 door mats
color: grijs; total dimension L: 1200 mm; total dimension W: 1000 mm; description:
Doormats; upper side: woven fabric; bottom: rubber;

200.00

 511 60 various roller blinds
description: blinds; Size: various sizes; color: various colors; number: approx. 60 pieces;

100.00

 512 12 various roller blinds
description: Venetian blinds; format: 860x720 mm & 860x915; color: 6 x silver & 6 x
blue; number: 12 pieces;

25.00

 513 24 roller blinds
description: Venetian blinds; format: 860x915 mm; color: silver; number: 24 pieces;

50.00

 514 24 roller blinds
description: Venetian blinds; format: 610x1070 mm; color: silver; number: 24 pieces;

50.00

 515 24 roller blinds
description: Venetian blinds; format: 610x1070 mm; color: silver; number: 24 pieces;

50.00

 516 14 various roller blinds
description: Venetian blinds; format: 1470x310 mm (6 pieces, color silver); format:
520x940 mm (6 pieces, color silver); format: 1165x775 mm (2 pieces, color twine);
number: 12 pieces;

25.00

 517 1 men's watch
Twelv2, brand: Twelv2; case material: metaal; watch-strap material: nylon; case dim. L:
39 mm; case dim. H: 9 mm; description: Swiss design & Movement; including: extra
watch strap; packaging: in a luxury box;

10.00
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 518 1 men's watch
Twelv2, brand: Twelv2; case material: metaal; watch-strap material: nylon; case dim. L:
39 mm; case dim. H: 9 mm; description: Swiss design & Movement; including: extra
watch strap; packaging: in a luxury box;

10.00

 519 1 men's watch
Twelv2, brand: Twelv2; case material: metaal; watch-strap material: nylon; case dim. L:
39 mm; case dim. H: 9 mm; description: Swiss design & Movement; including: extra
watch strap; packaging: in a luxury box;

10.00

 520 1 men's watch
Twelv2, brand: Twelv2; case material: metaal; watch-strap material: nylon; case dim. L:
39 mm; case dim. H: 9 mm; description: Swiss design & Movement; including: extra
watch strap; packaging: in a luxury box;

10.00

 521 1 men's watch
Twelv2, brand: Twelv2; case material: metaal; watch-strap material: nylon; case dim. L:
39 mm; case dim. H: 9 mm; description: Swiss design & Movement; including: extra
watch strap; packaging: in a luxury box;

10.00

 522 1 men's watch
Twelv2, brand: Twelv2; case material: metaal; watch-strap material: nylon; case dim. L:
39 mm; case dim. H: 9 mm; description: Swiss design & Movement; including: extra
watch strap; packaging: in a luxury box;

10.00

 523 1 men's watch
Twelv2, brand: Twelv2; case material: metaal; watch-strap material: nylon; case dim. L:
39 mm; case dim. H: 9 mm; description: Swiss design & Movement; including: extra
watch strap; packaging: in a luxury box;

10.00

 524 1 men's watch
Twelv2, brand: Twelv2; case material: metaal; watch-strap material: nylon; case dim. L:
39 mm; case dim. H: 9 mm; description: Swiss design & Movement; including: extra
watch strap; packaging: in a luxury box;

10.00

 525 1 men's watch
Twelv2, brand: Twelv2; case material: metaal; watch-strap material: nylon; case dim. L:
39 mm; case dim. H: 9 mm; description: Swiss design & Movement; including: extra
watch strap; packaging: in a luxury box;

10.00

 526 1 men's watch
Twelv2, brand: Twelv2; case material: metaal; watch-strap material: nylon; case dim. L:
39 mm; case dim. H: 9 mm; description: Swiss design & Movement; including: extra
watch strap; packaging: in a luxury box;

10.00

 527 1 men's watch
Twelv2, brand: Twelv2; case material: metaal; watch-strap material: nylon; case dim. L:
39 mm; case dim. H: 9 mm; description: Swiss design & Movement; including: extra
watch strap; packaging: in a luxury box;

10.00

 528 1 men's watch
Twelv2, brand: Twelv2; case material: metaal; watch-strap material: nylon; case dim. L:
39 mm; case dim. H: 9 mm; description: Swiss design & Movement; including: extra
watch strap; packaging: in a luxury box;

10.00

 529 1 men's watch
Twelv2, brand: Twelv2; case material: metaal; watch-strap material: nylon; case dim. L:
39 mm; case dim. H: 9 mm; description: Swiss design & Movement; including: extra 2
watch bands; packaging: in a luxury box;

10.00

 530 1 men's watch
Twelv2, brand: Twelv2; case material: metaal; watch-strap material: nylon; case dim. L:
39 mm; case dim. H: 9 mm; description: Swiss design & Movement; including: extra 2
watch bands; packaging: in a luxury box;

10.00
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 531 1 men's watch
Twelv2, brand: Twelv2; case material: metaal; watch-strap material: nylon; case dim. L:
39 mm; case dim. H: 9 mm; description: Swiss design & Movement; including: extra 2
watch bands; packaging: in a luxury box;

10.00

 532 1 men's watch
Twelv2, brand: Twelv2; case material: metaal; watch-strap material: nylon; case dim. L:
39 mm; case dim. H: 9 mm; description: Swiss design & Movement; including: extra 2
watch bands; packaging: in a luxury box;

10.00

 533 1 men's watch
Twelv2, brand: Twelv2; case material: metaal; watch-strap material: nylon; case dim. L:
39 mm; case dim. H: 9 mm; description: Swiss design & Movement; packaging: in a
luxury box;

10.00

 534 1 men's watch
Twelv2, brand: Twelv2; case material: metaal; watch-strap material: nylon; case dim. L:
39 mm; case dim. H: 9 mm; description: Swiss design & Movement; packaging: in a
luxury box;

10.00

 535 1 men's watch
Twelv2, brand: Twelv2; case material: metaal; watch-strap material: nylon; case dim. L:
39 mm; case dim. H: 9 mm; description: Swiss design & Movement; packaging: in a
luxury box;

10.00

 536 1 men's watch
Twelv2, brand: Twelv2; case material: metaal; watch-strap material: nylon; case dim. L:
39 mm; case dim. H: 9 mm; description: Swiss design & Movement; packaging: in a
luxury box;

10.00

 537 1 men's watch
Twelv2, brand: Twelv2; case material: metaal; watch-strap material: nylon; case dim. L:
39 mm; case dim. H: 9 mm; description: Swiss design & Movement; packaging: in a
luxury box;

10.00

 538 1 men's watch
Twelv2, brand: Twelv2; case material: metaal; watch-strap material: nylon; case dim. L:
39 mm; case dim. H: 9 mm; description: Swiss design & Movement; packaging: in a
luxury box;

10.00

 539 1 men's watch
Twelv2, brand: Twelv2; case material: metaal; watch-strap material: nylon; case dim. L:
39 mm; case dim. H: 9 mm; description: Swiss design & Movement; packaging: in a
luxury box;

10.00

 540 1 men's watch
Twelv2, brand: Twelv2; case material: metaal; watch-strap material: nylon; case dim. L:
39 mm; case dim. H: 9 mm; description: Swiss design & Movement; packaging: in a
luxury box;

10.00

 541 1 men's watch
Twelv2, brand: Twelv2; case material: metaal; watch-strap material: nylon; case dim. L:
39 mm; case dim. H: 9 mm; description: Swiss design & Movement; packaging: in a
luxury box;

10.00

 1001 1 washing up liquid
FoodClean, AR, brand: FoodClean; type: AR; own weight: 20 kg;

20.00

 1002 1 washing up liquid
FoodClean, AR, brand: FoodClean; type: AR; own weight: 20 kg;

20.00

 1003 1 disinfectant
Abru Chloro Des, brand: Abru Chloro Des; own weight: 24 kg;

20.00

 1004 1 disinfectant
Abru Chloro Des, brand: Abru Chloro Des; own weight: 24 kg;

20.00

 1005 1 alkaline cleaning agent
Foodclean, CIP 650, brand: Foodclean; type: CIP 650; own weight: 25 kg;

20.00
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 1006 1 alkaline cleaning agent
Foodclean, CIP 650, brand: Foodclean; type: CIP 650; own weight: 25 kg;

20.00

 1007 4 bottles of linen softener
Grilo, brand: Grilo; description: linnenverzachter; content : 5 L;

20.00

 1008 2 water bottle sanitary cleaner
Foodclean , SAN, brand: Foodclean ; type: SAN; description: sanitary cleaner; content :
5 L;

20.00

 1009 2 water bottle sanitary cleaner
Foodclean , SAN, brand: Foodclean ; type: SAN; description: sanitary cleaner; content :
5 L;

20.00

 1010 4 water bottles descaler
Ecover, Techno Calc, brand: Ecover; type: Techno Calc; description: for appliances;
content : 5 L;

20.00

 1011 3 water bottles Alkaline degreasing cleaner
Ecover, Ultra Clean A13, brand: Ecover; type: Ultra Clean A13; description: degreaser;
content : 5 L;

20.00

 1012 2 water bottles Alkaline cleaner for ovens and grills
Ecover, Grill Clean C13, brand: Ecover; type: Grill Clean C13; description: cleaner;
content : 5 L;

20.00

 1013 3 water bottles
Ecover, Crystal Rinse, brand: Ecover; type: Crystal Rinse; description: brightener;
content : 5 L;

20.00

 1014 6 bottles of foam soap
Deb, InstantFoam Complete, brand: Deb; type: InstantFoam Complete; description: 6
bottles; content : 1 liter;

10.00

 1015 6 bottles of foam soap
Deb, InstantFoam Complete, brand: Deb; type: InstantFoam Complete; description: 6
bottles; content : 1 liter;

10.00

 1016 6 bottles of foam soap
Deb, InstantFoam Complete, brand: Deb; type: InstantFoam Complete; description: 6
bottles; content : 1 liter;

10.00

 1017 6 bottles of foam soap
Deb, InstantFoam Complete, brand: Deb; type: InstantFoam Complete; description: 6
bottles; content : 1 liter;

10.00

 1018 6 bottles of foam soap
Deb, InstantFoam Complete, brand: Deb; type: InstantFoam Complete; description: 6
bottles; content : 1 liter;

10.00

 1019 6 bottles of foam soap
Deb, InstantFoam Complete, brand: Deb; type: InstantFoam Complete; description: 6
bottles; content : 1 liter;

10.00

 1020 10 aerosol disinfectant
Hypred, Deptil HDS, brand: Hypred; type: Deptil HDS; description: 10 bottles; content :
0.6 kg;

10.00

 1021 10 aerosol disinfectant
Hypred, Deptil HDS, brand: Hypred; type: Deptil HDS; description: 10 bottles; content :
0.6 kg;

10.00

 1022 10 aerosol disinfectant
Hypred, Deptil HDS, brand: Hypred; type: Deptil HDS; description: 10 bottles; content :
0.6 kg;

10.00

 1023 10 aerosol disinfectant
Hypred, Deptil HDS, brand: Hypred; type: Deptil HDS; description: 10 bottles; content :
0.6 kg;

10.00
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 1024 10 aerosol disinfectant
Hypred, Deptil HDS, brand: Hypred; type: Deptil HDS; description: 10 bottles; content :
0.6 kg;

10.00

 1025 30 pair of socks
coton: yes; synthetic: yes; description: 30 pairs; size: 43/46;

10.00

 1026 30 pair of socks
coton: yes; synthetic: yes; description: 30 pairs; size: 43/46;

10.00

 1027 30 pair of socks
coton: yes; synthetic: yes; description: 30 pairs; size: 43/46;

10.00

 1028 30 pair of socks
coton: yes; synthetic: yes; description: 30 pairs; size: 43/46;

10.00

 1029 24 pair of socks
coton: yes; synthetic: yes; description: 24 pairs; size: 43/46;

10.00

 1030 11 tanning lamps
Maxlight, XL 180W-R High intensive, brand: Maxlight; type: XL 180W-R High intensive;
description: 160W balast only ;

5.00

 1031 15 tanning lamps
Maxlight, XL 120W-R High intensive, brand: Maxlight; type: XL 120W-R High intensive;

5.00

 1032 30 tanning lamps
Maxlight, 100W, brand: Maxlight; type: 100W; description: in 2 boxes;

5.00

 1033 13 tanning lamps
Maxlight, 160W-R, brand: Maxlight; type: 160W-R;

5.00

 1034 22 various tanning lamps
description: various brands; including: Philips, Bellarium, SuperPower, maxlight, etc;

5.00

 1035 46 various tanning lamps
description: various brands; including: 25 X Crystal Sun R 80W; including the following:
11 maxlight X 80W R-High Intensive; including: 10 X 80W maxlight CE |||;

5.00

 1036 1 various tanning accessories
description: various commodities; including: 16 X eye protection; including: 8 lamps
COSMEDICO Cosmofit 15W; including: 5 bulbs COSMEDICO Cosmolux 36W;
including: four lamps maxlight HP 400W;

5.00

 1037 1 child's workbench
plastic: yes; total dimension L: 440 mm; total dimension W: 320 mm; total dimension H:
680 mm; description: 54 piece;

5.00

 1038 1 child's workbench
plastic: yes; total dimension L: 440 mm; total dimension W: 320 mm; total dimension H:
680 mm; description: 54 piece;

5.00

 1039 1 child's workbench
plastic: yes; total dimension L: 440 mm; total dimension W: 320 mm; total dimension H:
680 mm; description: 54 piece;

5.00

 1040 1 child's workbench
plastic: yes; total dimension L: 440 mm; total dimension W: 320 mm; total dimension H:
680 mm; description: 54 piece;

5.00

 1041 1 child's workbench
plastic: yes; total dimension L: 440 mm; total dimension W: 320 mm; total dimension H:
680 mm; description: 54 piece;

5.00

 1042 1 child's workbench
plastic: yes; total dimension L: 440 mm; total dimension W: 320 mm; total dimension H:
680 mm; description: 54 piece;

5.00

 1043 1 child's workbench
plastic: yes; total dimension L: 440 mm; total dimension W: 320 mm; total dimension H:
680 mm; description: 54 piece;

5.00
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 1044 1 child's workbench
plastic: yes; total dimension L: 440 mm; total dimension W: 320 mm; total dimension H:
680 mm; description: 54 piece;

5.00

 1045 1 child's workbench
plastic: yes; total dimension L: 440 mm; total dimension W: 320 mm; total dimension H:
680 mm; description: 54 piece;

5.00

 1046 1 child's workbench
plastic: yes; total dimension L: 440 mm; total dimension W: 320 mm; total dimension H:
680 mm; description: 54 piece;

5.00

 1047 1 child's workbench
plastic: yes; total dimension L: 440 mm; total dimension W: 320 mm; total dimension H:
680 mm; description: 54 piece;

5.00

 1048 1 child's workbench
plastic: yes; total dimension L: 440 mm; total dimension W: 320 mm; total dimension H:
680 mm; description: 54 piece;

5.00

 1049 36 set of 4 place mats 5.00
 1050 36 set of 4 place mats 5.00
 1051 36 set of 4 place mats 5.00
 1052 36 set of 4 place mats 5.00
 1053 12 decorative pillows

dimension L: 40 cm; dimension W: 40 cm; description: color Purple ;
20.00

 1054 1 various wine and champagne glasses
description: approx. 54 pieces, 10 boxes;

5.00

 1055 20 Floor wipers
total dimension L: 600 mm;

10.00

 1056 20 Floor wipers
total dimension L: 600 mm;

10.00

 1057 20 Floor wipers
total dimension L: 600 mm;

10.00

 1058 30 Floor wipers
total dimension L: 600 mm;

10.00

 1059 1 15-piece milling set
Powerplus, brand: Powerplus; description: 15-part; diameter: 8 mm;

10.00

 1060 1 15-piece milling set
Powerplus, brand: Powerplus; description: 15-part; diameter: 8 mm;

10.00

 1061 1 15-piece milling set
Powerplus, brand: Powerplus; description: 15-part; diameter: 8 mm;

10.00

 1062 1 15-piece milling set
Powerplus, brand: Powerplus; description: 15-part; diameter: 8 mm;

10.00

 1063 1 15-piece milling set
Powerplus, brand: Powerplus; description: 15-part; diameter: 8 mm;

10.00

 1064 1 15-piece milling set
Powerplus, brand: Powerplus; description: 15-part; diameter: 8 mm;

10.00

 1065 1 15-piece milling set
Powerplus, brand: Powerplus; description: 15-part; diameter: 8 mm;

10.00

 1066 1 15-piece milling set
Powerplus, brand: Powerplus; description: 15-part; diameter: 8 mm;

10.00

 1067 1 12-part milling set
Powerplus, POW pro 163S, brand: Powerplus; type: POW pro 163S; description: 12-
part; diameter: 12 mm; case: in aluminum storage box;

15.00

 1068 1 12-part milling set
Powerplus, POW pro 163S, brand: Powerplus; type: POW pro 163S; description: 12-
part; diameter: 12 mm; case: in aluminum storage box;

15.00
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 1069 1 12-part milling set
Powerplus, POW pro 163S, brand: Powerplus; type: POW pro 163S; description: 12-
part; diameter: 12 mm; case: in aluminum storage box;

15.00

 1070 1 12-part milling set
Powerplus, POW pro 163S, brand: Powerplus; type: POW pro 163S; description: 12-
part; diameter: 12 mm; case: in aluminum storage box;

15.00

 1071 1 12-part milling set
Powerplus, POW pro 163S, brand: Powerplus; type: POW pro 163S; description: 12-
part; diameter: 12 mm; case: in aluminum storage box;

15.00

 1072 1 12-part milling set
Powerplus, POW pro 163S, brand: Powerplus; type: POW pro 163S; description: 12-
part; diameter: 12 mm; case: in aluminum storage box;

15.00

 1073 6 bath towels
dimension L: 140 cm; dimension W: 70 cm;

10.00

 1074 6 bath towels
dimension L: 140 cm; dimension W: 70 cm;

10.00

 1075 6 bath towels
dimension L: 140 cm; dimension W: 70 cm;

10.00

 1076 6 bath towels
dimension L: 140 cm; dimension W: 70 cm;

10.00

 1077 10 bath towels
dimension L: 140 cm; dimension W: 70 cm;

10.00

 1078 12 Cookie knife
total dimension L: 200 mm;

15.00

 1079 12 Cookie knife
total dimension L: 200 mm;

15.00

 1080 12 Cookie knife
total dimension L: 200 mm;

15.00

 1081 12 Cookie knife
total dimension L: 200 mm;

15.00

 1082 12 Cookie knife
total dimension L: 200 mm;

15.00

 1083 12 Cookie knife
total dimension L: 200 mm;

15.00

 1084 30 3-piece baskets set
description: 3-piece; content : 30 sets;

20.00

 1085 30 3-piece baskets set
description: 3-piece; content : 30 sets;

20.00

 1086 1 decorative bear
dimension L: 55 cm; dimension W: 55 cm; dimension H: 71 cm;

10.00

 1087 1 decorative bear
dimension L: 55 cm; dimension W: 55 cm; dimension H: 71 cm;

10.00

 1088 1 decorative bear
dimension L: 55 cm; dimension W: 55 cm; dimension H: 71 cm;

10.00

 1089 1 lot of napkins
total dimension L: 380 mm; total dimension W: 380 mm; description: 90 X 20 napkins;
content : 3 in boxes;

10.00

 1090 1 lot of napkins
total dimension L: 380 mm; total dimension W: 380 mm; description: 90 X 20 napkins;
content : 3 in boxes;

10.00

 1091 1 lot of napkins
total dimension L: 380 mm; total dimension W: 380 mm; description: 90 X 20 napkins;
content : 3 in boxes;

10.00
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 1092 48 set of 6 decorative butterflies
description: 48 boxes with 6 butterflies; content : 2 boxes;

25.00

 1093 48 set of 6 decorative butterflies
description: 48 boxes with 6 butterflies; content : 2 boxes;

25.00

 1094 48 set of 6 decorative butterflies
description: 48 boxes with 6 butterflies; content : 2 boxes;

25.00

 1095 48 set of 6 decorative butterflies
description: 48 boxes with 6 butterflies; content : 2 boxes;

25.00

 1096 48 set of 6 decorative butterflies
description: 48 boxes with 6 butterflies; content : 2 boxes;

25.00

 1097 48 set of 6 decorative butterflies
description: 48 boxes with 6 butterflies; content : 2 boxes;

25.00

 1098 48 set of 6 decorative butterflies
description: 48 boxes with 6 butterflies; content : 2 boxes;

25.00

 1099 48 set of 6 decorative butterflies
description: 48 boxes with 6 butterflies; content : 2 boxes;

25.00

 1100 48 set of 6 decorative butterflies
description: 48 boxes with 6 butterflies; content : 2 boxes;

25.00

 1101 48 set of 6 decorative butterflies
description: 48 boxes with 6 butterflies; content : 2 boxes;

25.00

 1102 48 set of 6 decorative butterflies
description: 48 boxes with 6 butterflies; content : 2 boxes;

25.00

 1103 48 set of 6 decorative butterflies
description: 48 boxes with 6 butterflies; content : 2 boxes;

25.00

 1104 48 set of 6 decorative butterflies
description: 48 boxes with 6 butterflies; content : 2 boxes;

25.00

 1105 48 set of 6 decorative butterflies
description: 48 boxes with 6 butterflies; content : 2 boxes;

25.00

 1106 48 set of 6 decorative butterflies
description: 48 boxes with 6 butterflies; content : 2 boxes;

25.00

 1107 48 set of 6 decorative butterflies
description: 48 boxes with 6 butterflies; content : 2 boxes;

25.00

 1108 48 set of 6 decorative butterflies
description: 48 boxes with 6 butterflies; content : 2 boxes;

25.00

 1109 48 set of 6 decorative butterflies
description: 48 boxes with 6 butterflies; content : 2 boxes;

25.00

 1110 48 various sets of six decorative butterflies
description: 48 boxes with 6 butterflies; content : 2 boxes; consisting of : 24 sets and 24
sets white silver;

25.00

 1111 60 Christmas decorations
description: priced at € 2.49 per set;

20.00

 1112 60 Christmas decorations
description: priced at € 2.49 per set;

20.00

 1113 60 Christmas decorations
description: priced at € 2.49 per set;

20.00

 1114 60 Christmas decorations
description: priced at € 2.49 per set;

20.00

 1115 60 Christmas decorations
description: priced at € 2.49 per set;

20.00

 1116 60 Christmas decorations
description: priced at € 2.49 per set;

20.00

 1117 24 Christmas decorations 5.00
 1118 24 Christmas decorations 5.00
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 1119 24 Christmas decorations 5.00
 1120 24 Christmas decorations 5.00
 1121 24 Christmas decorations 5.00
 1122 40 Christmas decoration dolls 15.00
 1123 96 Christmas decoration dolls 35.00
 1124 60 artificial flowers 15.00
 1125 60 artificial flowers 15.00
 1126 60 artificial flowers 15.00
 1127 60 artificial flowers 15.00
 1128 60 artificial flowers 15.00
 1129 30 sweeping brushes 30.00
 1130 30 sweeping brushes 30.00
 1131 6 rolls of towel paper

description: 20 cm x 300 meters;
10.00

 1132 6 rolls of towel paper
description: 20 cm x 300 meters;

10.00

 1133 6 rolls of towel paper
description: 20 cm x 300 meters;

10.00

 1134 6 rolls of towel paper
description: 20 cm x 300 meters;

10.00

 1135 6 rolls of towel paper
description: 20 cm x 300 meters;

10.00

 1136 6 rolls of towel paper
description: 20 cm x 300 meters;

10.00

 1137 32 decorative snowman 30.00
 1138 32 decorative snowman 30.00
 1139 32 decorative snowman 30.00
 1140 32 decorative snowman 30.00
 1141 32 decorative snowman 30.00
 1142 32 decorative snowman 30.00
 1143 21 decorative snowman 25.00
 1144 84 decoration artificial flowers 20.00
 1145 48 stone Christmas children

Petti Rossi, brand: Petti Rossi; description: unused, in cardboard box; height: 16 cm;
width: 10.4 cm; depth: 7.3 cm;

50.00

 1146 48 stone Christmas children
Petti Rossi, brand: Petti Rossi; description: unused, in cardboard box; height: 16 cm;
width: 10.4 cm; depth: 7.3 cm;

50.00

 1147 48 stone Christmas children
Petti Rossi, brand: Petti Rossi; description: unused, in cardboard box; height: 16 cm;
width: 10.4 cm; depth: 7.3 cm;

50.00

 1148 48 stone Christmas children
Petti Rossi, brand: Petti Rossi; description: unused, in cardboard box; height: 16 cm;
width: 10.4 cm; depth: 7.3 cm;

50.00

 1149 48 stone Christmas children
Petti Rossi, brand: Petti Rossi; description: unused, in 6 cardboard boxes; height: 12
cm; width: 6 cm; depth: 5 cm;

50.00

 1150 40 stone Christmas children
Petti Rossi, brand: Petti Rossi; description: unused, in 5 cardboard boxes; height: 12
cm; width: 6 cm; depth: 5 cm;

40.00
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 1151 96 stone Christmas children
Petti Rossi, brand: Petti Rossi; description: unused, in cardboard box; height: 15 cm;
width: 7 cm; depth: 6 cm;

100.00

 1152 29 stone Christmas children
Petti Rossi, brand: Petti Rossi; description: unused, in cardboard box; height: 15 cm;
width: 7 cm; depth: 6 cm;

30.00

 1153 48 stone Christmas children
Petti Rossi, brand: Petti Rossi; description: unused, in cardboard box; height: 16 cm;
width: 10.4 cm; depth: 7.3 cm;

50.00

 1154 48 stone Christmas children
Petti Rossi, brand: Petti Rossi; description: unused, in cardboard box; height: 16 cm;
width: 10.4 cm; depth: 7.3 cm;

50.00

 1155 48 stone Christmas children
Petti Rossi, brand: Petti Rossi; description: unused, in cardboard box; height: 16 cm;
width: 10.4 cm; depth: 7.3 cm;

50.00

 1156 48 stone Christmas children
Petti Rossi, brand: Petti Rossi; description: unused, in cardboard box; height: 16 cm;
width: 10.4 cm; depth: 7.3 cm;

50.00

 1157 24 stone tealight holders with Christmas child
Petti Rossi, brand: Petti Rossi; description: unused, in cardboard box; height: 13.5 cm;
width: 14 cm; depth: 12 cm;

25.00

 1158 24 stone tealight holders with Christmas child
Petti Rossi, brand: Petti Rossi; description: unused, in cardboard box; height: 13.5 cm;
width: 14 cm; depth: 12 cm;

25.00

 1159 24 stone tealight holders with Christmas child
Petti Rossi, brand: Petti Rossi; description: unused, in cardboard box; height: 13.5 cm;
width: 14 cm; depth: 12 cm;

25.00

 1160 24 stone tealight holders with Christmas child
Petti Rossi, brand: Petti Rossi; description: unused, in cardboard box; height: 13.5 cm;
width: 14 cm; depth: 12 cm;

25.00

 1161 24 stone tealight holders with Christmas child
Petti Rossi, brand: Petti Rossi; description: unused, in cardboard box; height: 13.5 cm;
width: 14 cm; depth: 12 cm;

25.00

 1162 20 stone tealight holders with Christmas child
Petti Rossi, brand: Petti Rossi; description: unused, in cardboard box; height: 13.5 cm;
width: 14 cm; depth: 12 cm;

20.00

 1163 48 stone penguins
FarmWood Animals, brand: FarmWood Animals; description: unused, in cardboard box,
in 3 poses; material: polystone; height: 13.5 cm; width: 14 cm; depth: 12 cm;

20.00

 1164 48 stone penguins
FarmWood Animals, brand: FarmWood Animals; description: unused, in cardboard box,
in 3 poses; material: polystone; height: 13.5 cm; width: 14 cm; depth: 12 cm;

20.00

 1165 48 stone penguins
FarmWood Animals, brand: FarmWood Animals; description: unused, in cardboard box,
in 3 poses; material: polystone; height: 13.5 cm; width: 14 cm; depth: 12 cm;

20.00

 1166 48 stone penguins
FarmWood Animals, brand: FarmWood Animals; description: unused, in cardboard box,
in 3 poses; material: polystone; height: 13.5 cm; width: 14 cm; depth: 12 cm;

20.00

 1167 48 stone penguins
FarmWood Animals, brand: FarmWood Animals; description: unused, in cardboard box,
in 3 poses; material: polystone; height: 13.5 cm; width: 14 cm; depth: 12 cm;

20.00

 1168 48 stone penguins
FarmWood Animals, brand: FarmWood Animals; description: unused, in cardboard box,
in 3 poses; material: polystone; height: 13.5 cm; width: 14 cm; depth: 12 cm;

20.00
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 1169 48 stone penguins
FarmWood Animals, brand: FarmWood Animals; description: unused, in cardboard box,
in 3 poses; material: polystone; height: 13.5 cm; width: 14 cm; depth: 12 cm;

20.00

 1170 48 stone penguins
FarmWood Animals, brand: FarmWood Animals; description: unused, in cardboard box,
in 3 poses; material: polystone; height: 13.5 cm; width: 14 cm; depth: 12 cm;

20.00

 1171 1 hand knotted carpet
description: wrapped in plastic film; color: taupe; size: 1.6 x 2.3 m;

5.00

 1172 1 hand knotted carpet
description: wrapped in plastic film; color: taupe; size: 1.6 x 2.3 m;

5.00

 1173 1 hand knotted carpet
description: wrapped in plastic film; color: beige; size: 1.6 x 2.3 m;

5.00

 1174 1 hand knotted carpet
description: wrapped in plastic film; color: beige; size: 1.6 x 2.3 m;

5.00

 1175 10 steal aluminum
description: in box; comprising: thread crest; length : 1.5 m;

5.00

 1176 10 steal aluminum
description: in box; comprising: thread crest; length : 1.5 m;

5.00

 1177 10 steal aluminum
description: in box; comprising: thread crest; length : 1.5 m;

5.00

 1178 10 steal aluminum
description: in box; comprising: thread crest; length : 1.5 m;

5.00

 1179 10 steal aluminum
description: in box; comprising: thread crest; length : 1.5 m;

5.00

 1180 10 steal aluminum
description: in box; comprising: thread crest; length : 1.5 m;

5.00

 1181 20 3-part sets of whisks
Roma, brand: Roma; description: unused; sizes: 22, 26 and 31 cm;

5.00

 1182 20 3-part sets of whisks
Roma, brand: Roma; description: unused; sizes: 22, 26 and 31 cm;

5.00

 1183 20 3-part sets of whisks
Roma, brand: Roma; description: unused; sizes: 22, 26 and 31 cm;

5.00

 1184 20 3-part sets of whisks
Roma, brand: Roma; description: unused; sizes: 22, 26 and 31 cm;

5.00

 1185 17 3-part sets of whisks
Roma, brand: Roma; description: unused; sizes: 22, 26 and 31 cm;

5.00

 1186 6 survival backpacks
O.W.N., brand: O.W.N.; description: in cardboard box; color: khaki green;

10.00

 1187 6 survival backpacks
O.W.N., brand: O.W.N.; description: in cardboard box; color: khaki green;

10.00

 1188 6 survival backpacks
O.W.N., brand: O.W.N.; description: in cardboard box; color: khaki green;

10.00

 1189 6 survival backpacks
O.W.N., brand: O.W.N.; description: in cardboard box; color: khaki green;

10.00

 1190 120 glitter artificial branches with 3 fruits
Pure Royal, brand: Pure Royal; description: in box; length : 80 cm;

25.00

 1191 120 glitter artificial branches with 3 fruits
Pure Royal, brand: Pure Royal; description: in box; length : 80 cm;

25.00

 1192 120 glitter artificial branches with 3 fruits
Pure Royal, brand: Pure Royal; description: in box; length : 80 cm;

25.00

 1193 120 glitter artificial branches with 3 fruits
Pure Royal, brand: Pure Royal; description: in box; length : 80 cm;

25.00
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 1194 36 sticker boxes
Winx Club, brand: Winx Club; description: 1000 stickers per box;

10.00

 1195 315 blocks of oasis
Oasis, Sec Se, brand: Oasis; type: Sec Se; total dimension L: 230 mm; total dimension
W: 110 mm; total dimension H: 80 mm; description: in 9 boxes, 35 pieces per box;

100.00

 1196 48 blocks of oasis
Smithers-Oasis, Florette maxi, brand: Smithers-Oasis; type: Florette maxi; description: in
4 boxes, 12 pieces per door;

25.00

 1197 240 blocks of oasis
Oasis, Sec Se, brand: Oasis; type: Sec Se; total dimension L: 230 mm; total dimension
W: 110 mm; total dimension H: 80 mm; description: in 12 boxes, 20 pieces per box;

80.00

 1198 2,000 plastic pin holders for floral art
Flora Pin Holder, brand: Flora Pin Holder;

10.00

 1199 750 spare lights
Ambiance, brand: Ambiance; description: 2 in boxes; type : halogen; Socket: MR16;
Voltage: 12 V; power: 10 W;

10.00

 1200 12 weekend bags
O.W.N., brand: O.W.N.; description: in cardboard box; color: khaki green;

10.00

 1201 12 weekend bags
O.W.N., brand: O.W.N.; description: in cardboard box; color: khaki green;

10.00

 1202 12 weekend bags
O.W.N., brand: O.W.N.; description: in cardboard box; color: khaki green;

10.00

 1203 48 stone angels
description: in cardboard box; material: polystone; height: 12.5 cm; color blue;

20.00

 1204 48 stone angels
description: in cardboard box; material: polystone; height: 12.5 cm; color blue;

20.00

 1205 48 stone angels
description: in cardboard box; material: polystone; height: 12.5 cm; color blue;

20.00

 1206 48 stone angels
description: in cardboard box; material: polystone; height: 12.5 cm; color blue;

20.00

 1207 48 stone angels
description: in cardboard box; material: polystone; height: 12.5 cm; color blue;

20.00

 1208 48 stone angels
description: in cardboard box; material: polystone; height: 12.5 cm; color blue;

20.00

 1209 48 stone angels
description: in cardboard box; material: polystone; height: 12.5 cm; color blue;

20.00

 1210 1 ice sled
Nijdam, Davos, brand: Nijdam; type: Davos; wood: yes; description: unused sled;
maximum load: 80 kg; size: 800 x 300 x 240 mm; seat dimensions: 270 x 540 mm;

5.00

 1211 1 ice sled
Nijdam, Davos, brand: Nijdam; type: Davos; wood: yes; description: unused sled;
maximum load: 80 kg; size: 800 x 300 x 240 mm; seat dimensions: 270 x 540 mm;

5.00

 1212 1 ice sled
Nijdam, Davos, brand: Nijdam; type: Davos; wood: yes; description: unused sled;
maximum load: 80 kg; size: 800 x 300 x 240 mm; seat dimensions: 270 x 540 mm;

5.00

 1213 1 ice sled
Nijdam, Davos, brand: Nijdam; type: Davos; wood: yes; description: unused sled;
maximum load: 80 kg; size: 800 x 300 x 240 mm; seat dimensions: 270 x 540 mm;

5.00

 1214 1 ice sled
Nijdam, Davos, brand: Nijdam; type: Davos; wood: yes; description: unused sled;
maximum load: 80 kg; size: 800 x 300 x 240 mm; seat dimensions: 270 x 540 mm;

5.00

 1215 1 ice sled
Nijdam, Davos, brand: Nijdam; type: Davos; wood: yes; description: unused sled;
maximum load: 80 kg; size: 800 x 300 x 240 mm; seat dimensions: 270 x 540 mm;

5.00
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 1216 1 ice sled
Nijdam, Davos, brand: Nijdam; type: Davos; wood: yes; description: unused sled;
maximum load: 80 kg; size: 800 x 300 x 240 mm; seat dimensions: 270 x 540 mm;

5.00

 1217 1 ice sled
Nijdam, Davos, brand: Nijdam; type: Davos; wood: yes; description: unused sled;
maximum load: 80 kg; size: 800 x 300 x 240 mm; seat dimensions: 270 x 540 mm;

5.00

 1218 1 rolls of paper towel
DJ Group, Midirec Blue, brand: DJ Group; type: Midirec Blue; description: in 3 suits; size
per roll: 20 cm x L 300 m;

25.00

 1219 1 lot of various flower pots
description: approx. 330 pcs;

80.00

 1220 1 galvanized gardener cart / Danish container
total dimension L: 1340 mm; total dimension W: 550 mm; total dimension H: 1890 mm;
description: exclusive visual content on the photo; provided with: 4 shelves,;

40.00

 1221 1 lot of various flower pots
description: approx. 320 pcs;

80.00

 1222 1 galvanized gardener cart / Danish container
total dimension L: 1340 mm; total dimension W: 550 mm; total dimension H: 1890 mm;
description: exclusive visual content on the photo; provided with: 4 shelves,;

40.00

 1223 1 lot of various flower pots
description: approx. 325 pcs;

80.00

 1224 1 galvanized gardener cart / Danish container
total dimension L: 1340 mm; total dimension W: 550 mm; total dimension H: 1890 mm;
description: exclusive visual content on the photo; equipped with: 3 shelves;

35.00

 1225 1 lot of various flower pots
description: approx. 300 pieces;

80.00

 1226 1 galvanized gardener cart / Danish container
total dimension L: 1340 mm; total dimension W: 550 mm; total dimension H: 1890 mm;
description: exclusive visual content on the photo; equipped with: 3 shelves;

35.00

 1227 1 lot of various flower pots
description: approx. 74 pieces;

80.00

 1228 1 galvanized gardener cart / Danish container
total dimension L: 1340 mm; total dimension W: 550 mm; total dimension H: 1890 mm;
description: exclusive visual content on the photo; equipped with: 3 shelves;

35.00

 1229 1 lot of various flower pots
description: approx. 75 pieces;

80.00

 1230 1 galvanized gardener cart / Danish container
total dimension L: 1340 mm; total dimension W: 550 mm; total dimension H: 1890 mm;
description: exclusive visual content on the photo; provided with: 4 shelves,;

40.00

 1231 1 lot of various flower pots
description: approx. 80 pcs;

80.00

 1232 1 galvanized gardener cart / Danish container
total dimension L: 1340 mm; total dimension W: 550 mm; total dimension H: 1890 mm;
description: exclusive visual content on the photo; equipped with: 3 shelves;

35.00

 1233 1 lot of various flower pots
description: approx. 260 pcs;

80.00

 1234 1 galvanized gardener cart / Danish container
total dimension L: 1340 mm; total dimension W: 550 mm; total dimension H: 1890 mm;
description: exclusive visual content on the photo; comprising: shelves 6;

50.00

 1235 1 lot of various flower pots
description: approx. 70 pieces;

80.00

 1236 1 galvanized gardener cart / Danish container
total dimension L: 1340 mm; total dimension W: 550 mm; total dimension H: 1890 mm;
description: exclusive visual content on the photo; provided with: 4 shelves,;

40.00
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 1237 1 lot of various florists supplies
description: being, inter alia, ribbons, sticks, Christmas decorations, artificial flowers,
etc.;

100.00

 1238 1 galvanized gardener cart / Danish container
total dimension L: 1340 mm; total dimension W: 550 mm; total dimension H: 1890 mm;
description: exclusive visual content on the photo; comprising: shelves 6;

50.00

 2000 1 passenger car
Ford, Focus, year built 2008, brand: Ford; type: Focus; year: 2008; VIN number:
WFOSXXGCDS8L23559; stationwagen: yes; diesel: yes; engine power: 80 kW;
displacement: 1560 cc; manual: yes; mileage (at intake): 152765 km; number of seats:
5; number of doors: 5; power windows: yes; airconditioning: yes; own weight: 1391 kg;
total dimension L: 4468 mm; total dimension W: 1839 mm; total dimension H: 1471 mm;
description: car used, type focues ECOnetic, gray, new tires front end of October,
chassis: left front damaged, cloth seats, car fully approves in October, CO2 emission is
also extremely 115g / km emission class Euro 4 maximum speed 188 vehicles sold in
the state in which it is located, registration paper, conformity certificate and key present;

2,500.00

 2001 1 utility car
Fiat, Ducato, year built 2008, brand: Fiat; type: Ducato; year: 2008; VIN number:
ZFA25000001571474; diesel: yes; manual: yes; mileage (at intake): 212361 km; load
capacity: 3300 kg; number of seats: 3; number of doors: 4; trailer hitch: yes; own weight:
1925 kg; total dimension L: 4963 mm; total dimension W: 2050 mm; total dimension H:
2254 mm; description: light truck , white, visible damage on the right flank, car pass
present, environmental class euro4, maxim speed 155 km / h, vehicle sold in the state in
which it is located, and key documents available;

3,500.00

 2002 1 scooter
minerva, year built 2017, brand: minerva; year: 2017; gasoline: yes; own weight: 77 kg;
total dimension L: 1722 mm; total dimension W: 658 mm; total dimension H: 1051 mm;
description: scooter color pink, type : 50CC 49.6cc single-cylinder, air-cooled, four-
stroke, in box itself to mount yet;

450.00

 2003 1 scooter
minerva, year built 2017, brand: minerva; year: 2017; gasoline: yes; own weight: 77 kg;
total dimension L: 1722 mm; total dimension W: 658 mm; total dimension H: 1051 mm;
description: scooter color pink, type : 50CC 49.6cc single-cylinder, air-cooled, four-
stroke;

450.00

 2004 1 camper
Fiat, Bürstner Ixeo time it 726G, year built 2015, brand: Fiat; type: Bürstner Ixeo time it
726G; year: 2015; VIN number: ZFA25000002907728-08; engine power: 96 kW;
diesel: yes; manual: yes; mileage (at intake): 65632 km; number of seats: 4; number of
berths: 4; shower: yes; toilet: yes; grey water tank: yes; airconditioning: yes; navigation:
yes; own weight: 3090 kg; total dimension L: 7140 mm; total dimension W: 2300 mm;
total dimension H: 2800 mm; description: Mobil color white interior beige leather
upholstery and wood cabinets , equipped with spotlights, with navigation and rearview
camera, satellite antenna and television, kitchen with stove and fridge, water tank site,
suitcase racks, bike rack from Thule to four bikes with awning, maximum allowed mass
3500 kg, euro 5B standard, first registration 2016;

29,500.00

 2005 60 earring
description: different models of earrings;

10.00

 2006 22 other clothing and textiles
synthetic: yes; description: wallets, various kinds of styles and colors;

10.00

 2007 10 shoe
description: cowboy bones various sizes of 10 pairs;

10.00

 2008 1 bicycle
Schiano, Rider, brand: Schiano; type: Rider; boys bike: yes; wheel size (inch): 26 ″;
number of gears: 18; description: MTB 26 ", amber color, 18 gearbox , with springs;

50.00
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 2009 1 bicycle
Schiano, Rider, brand: Schiano; type: Rider; boys bike: yes; wheel size (inch): 26 ″;
number of gears: 18; description: MTB 26 ", amber color, 18 gearbox , with springs;

50.00

 2010 1 bicycle
Schiano, Rider, brand: Schiano; type: Rider; boys bike: yes; wheel size (inch): 26 ″;
number of gears: 18; description: MTB 26 ", amber color, 18 gearbox , with springs;

50.00

 2011 1 bicycle
Schiano, Rider, brand: Schiano; type: Rider; boys bike: yes; wheel size (inch): 26 ″;
number of gears: 18; description: MTB 26 ", amber color, 18 gearbox , with springs;

50.00

 2012 1 bicycle
Schiano, Rider, brand: Schiano; type: Rider; boys bike: yes; wheel size (inch): 26 ″;
number of gears: 18; description: MTB 26 ", amber color, 18 gearbox , with springs;

50.00

 2013 1 bicycle
Schiano, Rider, brand: Schiano; type: Rider; boys bike: yes; wheel size (inch): 26 ″;
number of gears: 18; description: MTB 26 ", amber color, 18 gearbox , with springs;

50.00

 2014 1 bicycle
Schiano, Rider, brand: Schiano; type: Rider; boys bike: yes; wheel size (inch): 26 ″;
number of gears: 18; description: MTB 26 ", amber color, 18 gearbox , with springs;

50.00

 2015 1 bicycle
Schiano, Rider, brand: Schiano; type: Rider; boys bike: yes; wheel size (inch): 26 ″;
number of gears: 18; description: MTB 26 ", amber color, 18 gearbox , with springs;

50.00

 2016 1 bicycle
Schiano, Rider, brand: Schiano; type: Rider; boys bike: yes; wheel size (inch): 26 ″;
number of gears: 18; description: MTB 26 ", amber color, 18 gearbox , with springs;

50.00

 2017 1 bicycle
Schiano, Rider, brand: Schiano; type: Rider; boys bike: yes; wheel size (inch): 26 ″;
number of gears: 18; description: MTB 26 ", amber color, 18 gearbox , with springs;

50.00

 2018 1 bicycle
Schiano, Rider, brand: Schiano; type: Rider; boys bike: yes; wheel size (inch): 26 ″;
number of gears: 18; description: MTB 26 ", white, 18 gearbox , with springs;

50.00

 2019 1 bicycle
Schiano, Rider, brand: Schiano; type: Rider; description: MTB 26 ", white, 18 gearbox ,
with springs;

50.00

 2020 1 bicycle
Schiao, Rider, brand: Schiao; type: Rider; description: MTB 26 ", white, 18 gearbox , with
springs;

50.00

 2021 1 bicycle
Schiano, Rider, brand: Schiano; type: Rider; description: MTB 26 ", white, 18 gearbox ,
with springs;

50.00

 2022 1 bicycle
Schiano, Rider, brand: Schiano; type: Rider; description: MTB 26 ", white, 18 gearbox ,
with springs;

50.00

 2023 1 bicycle
Schiano, Rider, brand: Schiano; type: Rider; description: MTB 26 ", white, 18 gearbox ,
with springs;

50.00

 2024 1 bicycle
Schiano, Rider, brand: Schiano; type: Rider; description: MTB 26 ", white, 18 gearbox ,
with springs;

50.00

 2025 1 bicycle
Schiano, Rider, brand: Schiano; type: Rider; description: MTB 26 ", white, 18 gearbox ,
with springs;

50.00

 2026 1 bicycle
Schiano, Rider, brand: Schiano; type: Rider; description: MTB 26 ", white, 18 gearbox ,
with springs;

50.00
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 2027 1 bicycle
Schiano, Rider, Brand: Schiano; type : Rider; boys bike: yes; Wheel Size (inches): 26 ";
number gearbox : 18; Description: Mountain 26 ", white, 18 gearbox , with springs;

85.00

 2028 1 bicycle
Schiano, Integral, brand: Schiano; type: Integral; men's bike: yes; description:
Mountainbike 26 ", black / orange, 18 gearbox , fixed fork;

50.00

 2029 1 bicycle
Schiano, Integral, brand: Schiano; type: Integral; men's bike: yes; description:
Mountainbike 26 ", black / orange, 18 gearbox , fixed fork;

50.00

 2030 1 bicycle
Schiano, Integral, brand: Schiano; type: Integral; men's bike: yes; description:
Mountainbike 26 ", black / orange, 18 gearbox , fixed fork;

50.00

 2031 1 bicycle
Schiano, Integral, brand: Schiano; type: Integral; men's bike: yes; description:
Mountainbike 26 ", black / orange, 18 gearbox , fixed fork;

50.00

 2032 1 bicycle
Schiano, Integral, brand: Schiano; type: Integral; men's bike: yes; description:
Mountainbike 26 ", black / orange, 18 gearbox , fixed fork;

50.00

 2034 1 bicycle
Schiano, Integral, brand: Schiano; type: Integral; description: Mountainbike 26 ", black /
orange, 18 gearbox , fixed fork;

50.00

 2035 1 bicycle
Schiano, Integral, brand: Schiano; type: Integral; description: Mountainbike 26 ", black /
orange, 18 gearbox , fixed fork;

50.00

 2036 1 bicycle
Schiano, Integral, brand: Schiano; type: Integral; description: Mountainbike 26 ", black /
orange, 18 gearbox , fixed fork;

50.00

 2037 1 bicycle
Schiano, Integral, brand: Schiano; type: Integral; description: Mountainbike 26 ", black /
orange, 18 gearbox , fixed fork;

50.00

 2038 1 bicycle
Schiano, Integral, brand: Schiano; type: Integral; description: Mountainbike 26 "blue /
white 18 gearbox , fixed fork;

50.00

 2039 1 bicycle
Schiano, Integral, brand: Schiano; type: Integral; description: Mountainbike 26 "blue /
white 18 gearbox , fixed fork;

50.00

 2040 1 bicycle
Schiano, Integral, brand: Schiano; type: Integral; description: Mountainbike 26 "blue /
white 18 gearbox , fixed fork;

50.00

 2041 1 bicycle
Schiano, Integral, brand: Schiano; type: Integral; description: Mountainbike 26 "blue /
white 18 gearbox , fixed fork;

50.00

 2042 1 bicycle
Schiano, Integral, brand: Schiano; type: Integral; description: Mountainbike 26 "blue /
white 18 gearbox , fixed fork;

50.00

 2043 1 bicycle
Schiano, Integral, brand: Schiano; type: Integral; description: Mountainbike 26 "blue /
white 18 gearbox , fixed fork;

50.00

 2044 1 bicycle
Schiano, Integral, brand: Schiano; type: Integral; description: Mountainbike 26 "blue /
white 18 gearbox , fixed fork;

50.00

 2045 1 bicycle
Schiano, Integral, brand: Schiano; type: Integral; description: Mountainbike 26 "blue /
white 18 gearbox , fixed fork;

50.00
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 2046 1 bicycle
Schiano, Integral, brand: Schiano; type: Integral; description: Mountainbike 26 ", blue /
white, 18 gearbox , fixed fork;

50.00

 2047 1 bicycle
Schiano, Integral, brand: Schiano; type: Integral; description: Mountainbike 26 ", blue /
white, 18 gearbox , fixed fork;

50.00

 2048 1 bicycle
Minerva, brand: Minerva; women's bike: yes; wheel size (inch): 28 ″; electric: yes;
charger: yes; number of gears: 7; own weight: 25 kg; description: Electric ladies bike,
silver, Shimano Acera 7 gearbox , in the front wheel motor 250 WATT, battery under
luggage carrier 36V / 13Ah, aluminum frame,;

500.00

 2049 1 bicycle
Minerva, brand: Minerva; women's bike: yes; wheel size (inch): 28 ″; electric: yes;
charger: yes; number of gears: 7; own weight: 25 kg; description: Electric ladies bike,
silver, Shimano Acera 7 gearbox , in the front wheel motor 250 WATT, battery under
luggage carrier 36V / 13Ah, aluminum frame,;

500.00

 2050 1 bicycle
Minerva, brand: Minerva; women's bike: yes; wheel size (inch): 28 ″; electric: yes;
charger: yes; number of gears: 7; own weight: 25 kg; description: Electric ladies bike,
silver, Shimano Acera 7 gearbox , in the front wheel motor 250 WATT, battery under
luggage carrier 36V / 13Ah, aluminum frame,;

500.00

 2051 1 bicycle
Minerva, brand: Minerva; women's bike: yes; wheel size (inch): 28 ″; electric: yes;
charger: yes; number of gears: 7; own weight: 25 kg; description: Electric ladies bike,
silver, Shimano Acera 7 gearbox , in the front wheel motor 250 WATT, battery under
luggage carrier 36V / 13Ah, aluminum frame,;

500.00

 2052 1 bicycle
Minerva, brand: Minerva; women's bike: yes; wheel size (inch): 28 ″; electric: yes;
charger: yes; number of gears: 7; own weight: 25 kg; description: Electric ladies bike,
silver, Shimano Acera 7 gearbox , in the front wheel motor 250 WATT, battery under
luggage carrier 36V / 13Ah, aluminum frame,;

500.00

 2053 1 bicycle
Minerva, brand: Minerva; women's bike: yes; wheel size (inch): 28 ″; electric: yes;
charger: yes; number of gears: 7; own weight: 25 kg; description: Electric ladies bike,
silver, Shimano Acera 7 gearbox , in the front wheel motor 250 WATT, battery under
luggage carrier 36V / 13Ah, aluminum frame,;

500.00

 2054 1 bicycle
Minerva, brand: Minerva; women's bike: yes; wheel size (inch): 28 ″; electric: yes;
charger: yes; number of gears: 7; own weight: 25 kg; description: Electric ladies bike,
silver, Shimano Acera 7 gearbox , in the front wheel motor 250 WATT, battery under
luggage carrier 36V / 13Ah, aluminum frame,;

500.00

 2055 1 bicycle
Minerva, brand: Minerva; women's bike: yes; wheel size (inch): 28 ″; electric: yes;
charger: yes; number of gears: 7; own weight: 25 kg; description: Electric ladies bike,
silver, Shimano Acera 7 gearbox , in the front wheel motor 250 WATT, battery under
luggage carrier 36V / 13Ah, aluminum frame,;

500.00

 2056 1 bicycle
Minerva, brand: Minerva; women's bike: yes; wheel size (inch): 28 ″; electric: yes;
charger: yes; number of gears: 7; own weight: 25 kg; description: Electric ladies bike,
silver, Shimano Acera 7 gearbox , in the front wheel motor 250 WATT, battery under
luggage carrier 36V / 13Ah, aluminum frame,;

500.00
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 2057 1 bicycle
Minerva, brand: Minerva; women's bike: yes; wheel size (inch): 28 ″; electric: yes;
charger: yes; number of gears: 7; own weight: 25 kg; description: Electric ladies bike,
silver, Shimano Acera 7 gearbox , in the front wheel motor 250 WATT, battery under
luggage carrier 36V / 13Ah, aluminum frame,;

500.00

 2058 1 scooter
minerva, year built 2017, brand: minerva; year: 2017; gasoline: yes; own weight: 77 kg;
total dimension L: 1722 mm; total dimension W: 658 mm; total dimension H: 1051 mm;
description: scooter beige, type : 50CC 49.6cc single-cylinder, air-cooled, four-stroke,
showroom model;

450.00

 2059 1 scooter
minerva, year built 2017, brand: minerva; year: 2017; gasoline: yes; own weight: 77 kg;
total dimension L: 1722 mm; total dimension W: 658 mm; total dimension H: 1051 mm;
description: scooter beige, type : 50CC 49.6cc single-cylinder, air-cooled, four-stroke,
showroom model;

450.00

 2060 1 scooter
minerva, year built 2017, brand: minerva; year: 2017; gasoline: yes; own weight: 77 kg;
total dimension L: 1722 mm; total dimension W: 658 mm; total dimension H: 1051 mm;
description: scooter black, type : 50CC 49.6cc single-cylinder, air-cooled, four-stroke,
showroom model;

450.00

 2061 1 scooter
minerva, year built 2017, brand: minerva; year: 2017; gasoline: yes; own weight: 77 kg;
total dimension L: 1722 mm; total dimension W: 658 mm; total dimension H: 1051 mm;
description: scooter black, type : 50CC 49.6cc single-cylinder, air-cooled, four-stroke,
showroom model;

450.00

Lot Number Description Starting Bid



General conditions Online Auction TroostwijkAuctions.com

ARTICLE 1. DEFINITIONS

Acceptance: the statement by Troostwijk to the user that the purchase agreement has been concluded, which statement is issued by sending an invoice.

Pick‐up: the actual delivery of the lot to the buyer or his representative within a time period specified by Troostwijk at the announced location.

General Terms and Conditions of Sale for Buyers: these General Terms and Conditions.

Autobid: In an autobid, the user indicates the maximum price he is prepared to pay for the lot. The auctioning system software ensures that after being
outbid by a third party, the minimum possible higher bid is immediately made in the name of user, as long as the maximum specified by the user has not
been reached. An autobid can only be disabled by the user in the meantime by placing a static bid that is the highest bid at that moment. In the case of an
equal bid between an autobid and a static bid, the autobid bid prevails.

Bid: each bid validly placed by the user on the website for one or more lots.

Combination lot: a combination of lots sold under a single lot number. 

Transfer of ownership: the transfer of ownership concerning the risk transfer for the lot(s) takes place at the moment of allocation.

User: a legally competent adult natural person or legal entity with power of disposition, registered on the website for the purpose of placing a bid or being
kept informed of items that Troostwijk is offering for sale in the name of a seller.

User agreement: the agreement concluded between Troostwijk and user that is concluded by registering and which gives the user the right to place bids on
lots offered on the website.

Lot: an item, or a number of items together with a single number, being sold.

Viewing day: a period set by Troostwijk during which the buyer is given the opportunity to view, inspect and verify the operation of the items for sale under
the supervision of Troostwijk or the seller, prior to the conclusion of the purchase agreement.

Purchase agreement: the purchase agreement between buyer and customer of Troostwijk and/or seller.

Purchase price: the amount of the highest bid awarded plus the buyer's premium and the VAT due.

Buyer: the user of whom the bid is accepted and to whom the lot is awarded.

Delivery: the material transfer of the sold lot(s) to the buyer, at the location and within the time frame established for the sale in question.

Authorisation: the permission necessary to award a specific bid. For example, legal authorisation by a Court or a supervisory/bankruptcy judge, the
approval by a general meeting of the selling legal entity, by an administrator, etc…

Customer: the natural or legal person who instructed Troostwijk to mediate in the sale of one or more items, for his own name and account or on behalf of
and for the account of a third party, for example a judicial officer or mandatory.

Public auction: a sale conducted by an auctioneer, according to the applicable procedures that can differ depending on their nature. (e.g. taxation scheme) 
A sale via internet is not a public auction.

Buyer's premium: selling costs charged to the buyer as a percentage above the bid, plus sales tax.

Registration: registration of the user on the website by correctly and completely filling in the registration form present on the website, and accepting the
terms and conditions.

Static bid: With a static bid, the user makes a bid in the form of a fixed amount per lot.

Specific Terms and Conditions of Sale for Buyers: the applicable terms and conditions for participation in a specific sale, supplementing or deviating from
the General User Terms and Conditions, and the General Terms and Conditions of Sale, as specified on the website page for the corresponding sale.

Awarding: statement by Troostwijk that a lot or a combination of lots has been awarded to the highest bidder in exchange for payment of the purchase
price.

Troostwijk: Troostwijk Veilingen B.V. and/or its subsidiary or sister company/companies as specified on the website.

Sale: the sale organised by Troostwijk of movable items on a publicly accessible website, via the internet.

Seller: the natural or legal person, or the legal mandatary, who wishes to sell items to buyer(s) through the agency of Troostwijk.

Website(s): the website www.TroostwijkAuctions.com that is maintained by the private limited company Troostwijk Veilingen B.V., established at
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Amsterdam, and all other (future) websites that are or will be registered to Troostwijk, used for the corresponding auction.

Items: movable items that are sold individually or together as a lot.

 

ARTICLE 2. SCOPE

2.1          The General Terms and Conditions of Sale apply to the relationship between buyers or users on the one hand and Troostwijk on the other hand
when participating in auctions.

2.2          The applicability of general terms and conditions other than the present General User Terms and Conditions and (where applicable) the Specific
Terms and Conditions of Sale is excluded.

2.3.         If on the grounds of imperative law, specific parts of the present terms and conditions lose their validity, these parts will be replaced by those
legal provisions that best fit the invalid provisions.

 

ARTICLE 3. THE SALE

3.1          Troostwijk reserves the right to cancel an auction, to stop an auction earlier than indicated on the website, to end or extend it. In the case of a
technical failure of the website, through which it is not fully and/or not accessible to all users, Troostwijk has the right to extend the auction with 24 hours,
plus the length of the disruption.

3.2          The user declares with its registration to have knowledge of and agree to the special circumstances of an internet auction, and with the technical
imperfections that can arise. Troostwijk denies any liability for any direct and/or indirect damage, arising in any way, including but not limited to damage
resulting from use of the website, unless there is intent or gross negligence on the part of Troostwijk. More specifically, Troostwijk accepts no liability for
any damage that arises due to and/or results from:

•             acts performed by user that would have been suggested by the information contained on the website;

•             the inability to (fully) use the website, and/or any other disruption in the website, the underlying system, the internet, or any other external
disruption;

•             lots not meeting the specifications indicated on the website, having regard among others to the buyer's obligation to investigate in accordance
with article 6.2., and taking into consideration the other prevailing provisions specified below;

•             the fact that the information on the website is false, incomplete or not up‐to‐date;

•             errors in the website's software and/or in the underlying system;

•             the illegal use of systems, including use of the Troostwijk website by a third party;

•             acts on the part of the seller after the user has concluded a purchase agreement.

 

ARTICLE 4. ORGANISATION OF THE SALE

4.1          Troostwijk is responsible for the organisation, preparation, execution and finalisation of the auction.

4.2          Before or during the Sale, Troostwijk is authorised, without stating the reasons, to:

•             not recognise a bid as such;

•             exclude one or more users from the sale;

•             add items to lots, to split up lots and to remove lots from the sale;

•             correct mistakes on the part of Troostwijk concerning bids and/or awarding, without a user being able to appeal to these mistakes and/or derive
rights from these mistakes;

•             take other measures it deems necessary

4.3          Troostwijk has the right to require advance payment or another form of guarantee from users before and/or during participation in specific sales
and/or bids on specific lots, before allowing further bidding to proceed.

4.4          Customer and/or Troostwijk are entitled to add lots from another offering party to a sale.
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4.5          The judgement of Troostwijk concerning that which takes place during the sale is binding.

 

ARTICLE 5. BIDS, PURCHASE AGREEMENT

5.1         The user may place a bid for one or more lots on the website. Each bid is unconditional, irrevocable and without reservation; by bidding, the buyer
accepts the present conditions and agrees to buy the lots of the sale at the price that was offered by him. Troostwijk and/or the seller is/are entitled to
reject bids without giving the reasons. Bids do not include the buyer's premium and applicable taxes. Troostwijk and/or seller are entitled to place bids.

5.2          If multiple users declare to jointly place a bid or have done so, they are indivisibly jointly and severally liable for the resulting obligations.

5.3          Troostwijk determines whether an error has been made in the placing of a bid that cannot be regarded as realistic, such that the person who
made the bid cannot be held to his offer. No liability can be derived by any party based on this decision.

5.4          If a lot is also being offered for sale together with one or more other lots as a combination, this is indicated on the lot's individual website page.
In this case, a bid can first be placed on the separate lots of the combination, and after the close of bidding for all separate lots, on the combined lot.
Individual lots will only be awarded if the total amount of the highest awardable bids on the individual lots is greater than the highest awardable bid on the
combination. The combination will only be awarded if the highest awardable bid on the combination is greater than the total sum of the highest awardable
bids on the individual lots.

5.5          Bids can be made in the form of a “static bid” or an “autobid”. With a static bid, the user makes a bid in the form of a fixed amount per lot. With
an autobid, the user indicates the maximum price he is prepared to pay for the lot. The sales system ensures that after being outbid by a third party, the
minimum possible higher bid is immediately made in the name of user, as long as the maximum specified by the user has not been reached. An autobid
can be disabled in the meantime by the user only by placing a static bid that is the highest bid at that moment. In the case of an equal bid between an
autobid and a static bid, the autobid bid prevails.

5.6          The purchase agreement is formed by the awarding of the bid. Awarding generally is made to the user that placed the highest bid. However, in
application of the provisions of article 5.1, or of special awarding conditions included in the Specific Terms and Conditions of Sale, or for other reasons at
the discretion of Troostwijk, awarding can instead go to another user who has the next highest bid. By other reasons is intended, among others, the
inability to properly disassemble and transport the purchased item, failure to comply with the payment obligations, failure to provide the requested
security deposit, the periods and conditions for picking up the items, and so on…

5.7          Within 48 hours after the close of the sale (not including Saturdays, Sundays and public holidays), the buyer will receive confirmation by e‐mail in
the name of seller(s) that the purchase agreement has been concluded. If the authorisation of the customer, legal or otherwise, is required, the mail will
indicate this, so that the awarding is final only after this authorisation is received. If the user receives no e‐mail within the above‐mentioned period, this
means that the user was not awarded the bid. Troostwijk has the right not to award a bid or to do so under suspensive conditions.

5.8          Troostwijk is not a party to the purchase agreement, but only mediates in bringing about the purchase agreements. If it concerns a court‐ordered
(forced) sale, this is stated in the Specific Terms and Conditions of Sale or the sales page of the website.

5.9          In the event that the sale takes place "in the presence of a civil‐law notary or judicial officer", this person will oversee the sale and the associated
bids and their awarding.

5.10        If the sale is not a public auction, the Buyer, acting as a consumer in the sense of the Consumer Act, has the right to rescind the contract without
giving any reason within 14 days after the purchased item is in the Buyer's possession. To exercise this right of withdrawal, Troostwijk must be notified by
the buyer of the decision to rescind the agreement in writing via e‐mail with confirmation of receipt or registered letter. Art. VI.51, §1 Code of Economic
Law:

(C.E.L.: Art. VI.51§1. Promptly, and in any case within 14 days after the day on which he communicates the decision to the company to rescind the
agreement in accordance with article VI.49, the consumer will return the goods or submit these to the company or to a person authorised by the company
to receive the goods, unless the company has offered to collect the goods itself. The deadline is met if the consumer returns the goods before the end of
the 14‐day period. The consumer bears only the direct costs of returning the goods, unless the company agrees to bear these costs or the company
neglected to inform the user that the latter is responsible for the costs.)

In the case of withdrawal, the buyer (consumer) must deliver the purchased item, in the same condition, in the original packaging, after a confirmed
appointment, to the address Klaverbladstraat 19, 3560 Lummen, against receipt. The refund will always be made by bank transfer within 48 hours of return
in good condition. However, if the item has already been used or is damaged, in short is no longer in the same condition, Troostwijk has the right to refuse
the return.

5.11        If the buyer (consumer) makes use of the right of withdrawal, Troostwijk in any case will charge the buyer a € 25 fee per lot as compensation for
the direct costs in accordance with article VI.51 § 1 C.E.L. . The buyer also bears all the costs associated with returning the items.

5.12        If Troostwijk refuses the bid of the consumer without valid reasons, the consumer is owed compensation of € 25. These fees are fixed and final.

 

ARTICLE 6. GUARANTEES, CLAIMS AND INDEMNIFICATIONS
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6.1          Troostwijk and/or the seller offer no guarantee of any kind concerning the lots and any rights of third parties to these, except for those required
by law and imposed by the public order on the relevant category to which the buyer belongs, as is the case for consumers.  The buyer waives all rights he
receives not based on imperative law or the public order. The buyer is aware of that which is the set forth in article 1648 & 1649 d Civil Code, which is fully
applicable, concerning the short – two‐month – period for communicating defects.

6.2          The Troostwijk website is purely indicative, and provides no certainty or guarantee. Troostwijk can only seek to maximize the completeness,
accuracy and clarity of the description and photos of a lot on the website, auction catalogues, other auction brochures, advertisements and the like,
without accepting any liability for damages arising due to incorrect or incomplete descriptions or any other damages. The buyer acknowledges that he has
the opportunity to examine the goods concerned as defined in chapter 7. If the buyer does not do so, this is entirely at his own risk.

6.3          Unless expressly specified otherwise in the Specific Terms and Conditions of Sale, wiring/piping, cables and/or other connections for energy,
control or production located on/in a lot are only included in the sale up to the first cut‐off, fitting or applied marking. Underground or built‐in connections
never belong to the lot, unless explicitly stated otherwise in the Specific Terms and Conditions of Sale.

6.4          The lots are sold at the buyer's risk in the state in which they are found on the date of awarding, with all the associated benefits and burdens.
Troostwijk and/or the seller provide no guarantee concerning visible or hidden defects or no guarantee concerning completeness, the required
documentation, numbers, operation, usability, marketability, the existence or non‐existence of rights or claims on the part of third parties and/or the
possibility of transferring to third parties.

6.5          Defects of whatever type, disappointed expectations on the part of the buyer and/or the acquiring third parties, do not result in the right to
(damage) compensation and/or adjustments in the price. The buyer is deemed to have carefully examined the lot purchased beforehand.

6.6          If a third party asserts rights, whatever their nature, with respect to a particular lot after the conclusion of the sale, (including but not limited to
intellectual property rights, security rights…), and thus the sale turns out to entail a violation of the rights of this third party, the buyer, at the discretion of
Troostwijk or the seller, is required, on first demand, to hand over the lot to the above‐mentioned third party or to make similar arrangements with this
third party to neutralise the recorded infringement.

If, pursuant to the previous paragraph, the lot must be returned to the third party or further normal use of the lot is no longer possible due to a settlement
with the third party to neutralise the violation, the buyer may unilaterally and extra‐judicially rescind the sale via a registered letter to this effect,
accompanied by the requisite evidence, after which he is entitled to a full refund of the price, without Troostwijk and/or the seller owing any additional
remuneration concerning the rescission. If claims are made by third parties with respect to the items based on (intellectual or other) property rights,
including retention of title, and/or rights or other possibly equivalent claims of third parties, the buyer is obliged to hold these items for those third parties,
with the obligation to release these to those third parties on first demand of Troostwijk, or to otherwise make appropriate arrangements with the possible
rightholder. If the items are returned undamaged upon first demand of Troostwijk, the buyer has the right to a refund of the purchase price paid for the
items in question, and the purchase agreement relating to such items is considered to be annulled, without Troostwijk and/or seller owing any (damage)
compensation to buyer.

6.7                The buyer indemnifies Troostwijk against each claim of a third party resulting from the purchase agreement concluded between seller and
buyer.

 

ARTICLE 7. OBLIGATION TO INVESTIGATE USER/BUYER

7.1          For each sale, the buyer is given the opportunity to examine the items on the viewing day prior to the sale and, if required, during bidding. This
viewing day is described on the website, mentioning the location, day and time. The buyer may view and examine items under the supervision of
Troostwijk or the seller, monitor their operation as well as their conformity and the completeness of the information on the website.  If the buyer waives
such control, he does so entirely at his own risk, and he releases Troostwijk from any liability concerning the information provided on the website.

7.2          Descriptions of the items and all information were made by or in the name of Troostwijk, to the best of its ability, and are only intended as an
indication, subordinate to the buyer's own obligation to investigate. Neither Troostwijk nor the seller guarantee their accuracy. If Troostwijk shows or
provides a photo, sample, model or example, this is done only by way of illustration. The characteristics of the items to be delivered can deviate from the
photo, sample, model or example. Buyers can derive no rights or privileges from the intended descriptions, samples, models, examples and other
information. Troostwijk has the right to correct inaccuracies in oral and written statements made by or on behalf of it, as well as errors (whether or not
during a sale), without buyers being able to derive any right from such. If the correction can influence the bidding, the bids made before the correction
lapse. Troostwijk is not liable for any inaccuracies or omissions in the description of the items. The buyer is not entitled to revoke a bid or rescind the
purchase agreement if it appears that the item does not correspond with its description. For consumers, the exception in article 5.11 and 5.12 of these
terms and conditions of sale, among others, apply.

7.3          The buyer – or the carrier engaged by him – is obliged, at the time of pick‐up, to properly examine the purchased items as further described in
article 10 of these terms and conditions. By signing the proof of receipt for the lot(s), the buyer or the carrier expressly accepts the items and their
characteristics, quantity and quality.

 

ARTICLE 8. BUYER’S PAYMENT OBLIGATIONS
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8.1          The buyer is obliged, within 48 hours of confirmation of the awarding via submission of the purchase agreement, to transfer the purchase price to
an account indicated by Troostwijk. Payment must be made in euro, or in a different currency specified by Troostwijk.

8.2          In the case of late payment of the purchase price, Troostwijk will charge the buyer 15% of the purchase price, this being a fixed amount for the
collection costs and/or extrajudicial costs, plus applicable interest under the Act on payment arrears in commercial matters, and for consumers the legal
interest is increased by 3% over the amount still owed, to be calculated from the day on which the payment should have been made until the day of actual
payment. Troostwijk reserves the right to terminate in accordance with the provisions of articles 10.3. & 12.

8.3          Payments are first used to settle the costs, then the overdue interest and finally the purchase price.

8.4          The buyer must always pay prior to taking possession of the goods. Insofar as is necessary, the title is retained until full payment has been made.
As long as the buyer has outstanding amounts payable to Troostwijk, any delivery of purchased items can be suspended until full payment has been made.

8.5          At the request of Troostwijk, buyers from outside the EU will make a deposit equal to the VAT amount due.

 

ARTICLE 9. SAFETY

9.1          Those entering buildings or sites on viewing days or on the pick‐up date, do so entirely at their own risk.  Instructions by the customer, Troostwijk
and/or third parties engaged by Troostwijk must be followed in order to guarantee the safety of all persons present.

9.2          The customer and Troostwijk accept no liability for damage caused by entering the relevant buildings and sites.

 

ARTICLE 10. PICK-UP

10.1        If and when the buyer has met all of its payment obligations, the buyer may pick up the relevant lot(s), or have them picked up, at the time and
place stipulated by Troostwijk, subject to presentation of proper identification: this is the pick‐up. The buyer is obliged to pick up the items no later than
the date indicated in the Specific Auction Terms and Conditions. Troostwijk may stipulate that (a) specific lot(s) may only be picked up after the pick‐up of
other lots.

10.2        The buyer is responsible for the correct and timely pick‐up of the purchased items. Troostwijk is responsible for the organisation and coordination
of the time of pick‐up of the items sold by the customer.

10.3        If the buyer  refuses to pick‐up the items or to provide information or instructions necessary for the pick‐up,  or has paid the purchase price, but
has not picked up the purchased items at the time and place specified by Troostwijk, Troostwijk is entitled to store the purchased item(s) at the buyer's
risk for a period of up to 1 month, or on such earlier date as communicated by Troostwijk in writing to the buyer.

If the buyer does pick up the items within the aforementioned period, the buyer must first pay for the administrative, storage and insurance costs incurred,
with a minimum of € 350. After the aforementioned period of 1 month or after the shortened period communicated by Troostwijk, it is assumed that the
buyer has waived his rights of ownership to the items, and Troostwijk, legally and without further notification of default, is entitled to re‐sell the items.
This article does not prevent Troostwijk from demanding execution of the agreement at any time, and in accordance with article 12.2., Troostwijk is
entitled to demand full damage compensation if buyer remains in default by operation of law due to failing to fulfil any obligation under the purchase
agreement.

10.4        It is the buyer's responsibility to ensure compliance with all requirements of any nature whatsoever in respect of export of items to an EU or other
country. This means among other things that the buyer must comply with the laws and regulations of the relevant country concerning the payment of taxes
and levies, and the required documentation, and that he, if necessary, must obtain the required approval. If the items must be transported, it is the
customer or the buyer, and not Troostwijk, who must be entered on the underlying transport or customs documents as sender or receiver of the goods.

10.5        The transfer of ownership and of risk for the lot(s) has taken place via the awarding. From this moment, Troostwijk or the seller is only obliged to
perform the duties of custodian. Troostwijk or the seller, for example, are no longer liable in the case of force majeure such as fire, natural disasters, theft
with sufficient security, etc..., and is not required to insure itself against these risks.
The actual transfer of ownership takes place upon pick‐up. The pick‐up consists of making available to the buyer the items purchased at time(s) set by
Troostwijk.

10.6        If in the context of the pick‐up it is necessary to dismantle the items purchased, the buyer must handle this in a professional manner, at his
expense and risk. The buyer is not allowed to disassemble items connected to items not purchased by the buyer without obtaining the explicit, written
authorisation of Troostwijk and/or the seller. The buyer is liable for damage caused by or in the context of the pick‐up of the purchased items, and shall
indemnify Troostwijk and/or the seller against claims by third parties in the matter.

10.7        For the use of (a) machine(s) belonging to the buyer to move and/or load a lot, the buyer must obtain the explicit authorisation from Troostwijk
and/or the seller. The buyer must be aware of the relevant laws and regulations and have valid liability insurance for the forklift. The buyer remains
responsible and liable at all times for the safe use of the forklift at the sale location.

10.8        If it appears that a lot cannot be delivered due to claims from third parties or to the fact that the pick‐up might cause unacceptable damage to the
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buildings or sites in/on which the lot is located, or otherwise would appear to be very difficult, Troostwijk has the right to terminate the purchase
agreement. This termination takes place by e‐mail and/or registered letter to the buyer at the address provided by the buyer, after which Troostwijk and/or
the seller are only bound to reimbursement of the relevant amounts already paid by the buyer to Troostwijk for the purchase of the lot(s).

10.9        The buyer whose lot(s) hinder the pick‐up of other lots, is required, after receiving an e‐mail and/or notice from Troostwijk sent to the address
provided by the buyer, to pick up his lot(s) immediately, in the absence of which Troostwijk has the right to have these lot(s) picked up and possibly stored
by third parties at the buyer's expense and risk.

10.10     Troostwijk is not responsible for the removal/disposal of the waste. The buyer is responsible for this, unless Troostwijk is expressly instructed to
handle removal/disposal at the expense of the buyer. 

10.11     Troostwijk shall notify the buyer and inform him concerning the presence of waste as soon as it is confronted with such during execution of the
agreement.

 

ARTICLE 11. PERSONAL INFORMATION/COMPANY INFORMATION SELLER/THIRD PARTY

Seller and buyer agree that personal information, software applications and/or company information of the seller or a third party that might be located on
or in a lot, do not constitute part of the purchase agreement. If and insofar as personal information and/or business information are found in a lot after an
auction, the buyer is obliged to immediately inform Troostwijk concerning this and where appropriate, at first request, to provide its full cooperation in
delivering this personal information and/or business information to the seller or destroying it. Without prejudice to the aforementioned obligations, the
buyer will treat this information confidentially, and the buyer is not allowed to process this information in any way, nor to use it or allow it to be used, nor
to provide it or allow it to be provided to third parties or allow such to inspect it.

 

ARTICLE 12. TERMINATION

12.1        If the buyer fails to meet any obligation of the purchase agreement, including (but not limited to):

not paying on time and/or not paying the full purchase price;
not picking up the lot(s) in a timely manner and/or
not providing the information or documentation required for pick‐up,

the buyer is legally in default and the seller has the right to terminate the agreement with the buyer via a written statement, without owing any (damage)
compensation to the buyer, and/or to immediately sell the purchased items to one or more third parties, without prejudice to the right of Troostwijk and/or
seller to (additional) damage compensation. The foregoing also applies if, after conclusion of the purchase agreement, Troostwijk and the seller become
aware of circumstances that give the seller and/or Troostwijk good reason to fear that the buyer will not fulfil its obligations, such as:

bankruptcy, suspension, insolvency or suspension of payments on the part of the buyer;
if Troostwijk asked the buyer to furnish a guarantee for fulfilment of the purchase agreement, and this guarantee is not forthcoming or is
inadequate

if the buyer otherwise is in default and fails to meet its obligations under the purchase agreement.

The buyer is required to compensate the seller and Troostwijk for all of the damage caused by its negligence or faulty action. In the case of
termination as referred to in this article 12.1, the buyer has no claim to the buyer's premium insofar as this was already paid by the buyer to
Troostwijk. Regarding consumers, reference is made to the appropriate applicable terms and conditions.

12.2        If circumstances arise with regard to persons and/or materials employed or usually employed by Troostwijk for the execution of the
contract, which are of such a nature that execution of the contract becomes impossible or so difficult and/or disproportionately expensive that
compliance with the purchase agreement cannot reasonably be expected, the seller and/or Troostwijk are entitled to terminate the purchase
agreement without owing any (damage) compensation to the buyer in the matter.

12.3        After transfer of ownership of the purchased items to the buyer, the buyer may no longer rescind or terminate the purchase agreement. If a
third party has an interest in the careful removal of the full or partial item, and in the view of Troostwijk this removal would endanger the building or
cause permanent damage, or for any other reason, the seller, and Troostwijk in the name of the seller, have the right to legally terminate the
purchase agreement by written confirmation via e-mail or registered letter, without being required to pay any damage compensation. In this case,
Troostwijk and the seller are only obliged to refund to the buyer the purchase price received by Troostwijk and - insofar as Troostwijk has sent an
invoice to the buyer - to credit it by sending a credit note.

12.4        If prior to the delivery or pick-up, circumstances take place that make delivery or pick-up of the item no longer feasible due to force
majeure on the part of seller or Troostwijk, for example due to fire, theft or damage by natural disasters, seller and Troostwijk, in the name of the
seller, have the right to legally terminate the purchase agreement by written confirmation via e-mail or registered letter, without being required to pay
any damage compensation. In this case, Troostwijk and the seller are only obliged to refund to the buyer the purchase price received by Troostwijk
and - insofar as Troostwijk has sent an invoice to the buyer - to credit it by sending a credit note.
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12.5        In the case of termination as intended under 12.1, in addition to the buyer's premium owed to Troostwijk, the defaulting buyer owes a fixed
amount of 25% of the purchase price to cover administrative, storage, insurance and transport costs, etc., without prejudice to the right of Troostwijk
and/or the seller to claim full damage compensation.

 

ARTICLE 13. LIABILITY

13.1        Any remaining liability on the part of Troostwijk after application of the other provisions in these General Terms and Conditions shall
always be limited to the amount to which Troostwijk's liability insurance may claim for the case in question. In the case that Troostwijk's liability
insurance provides no cover, the liability of Troostwijk is limited to € 5,000.

13.2        Troostwijk is not liable for any consequential loss, such as – but not limited to – damage in the form of loss of profit or unsaleability of
items.

13.3        Furthermore, all liability is excluded on the part of Troostwijk with respect to any defect in the lot(s) or with respect to (alleged) violations to
the (intellectual property) rights of third parties. The buyer declares to be aware of the possible (intellectual property) rights on the part of third
parties relevant to the lot(s).

13.4        If, despite prior attempts to arrive at an amicable settlement, no arrangement is reached between parties, only the courts of the Antwerp
division are competent, except for those disputes for which imperative law imposes a separate procedure, such as with respect to insolvency law.

13.5        Troostwijk and/or the seller provide no guarantee to the buyer concerning visible or hidden defects, or with respect to completeness,
numbers, operation, usability, marketability, the purpose for which the buyer purchased the items, the possible existence of rights or claims on the
part of third parties and/or the possibility to transfer items to third parties, etc. Defects, of whatever kind, or disappointed expectations of the buyer
and/or acquiring third parties, result in no right to (damage) compensation and/or fulfilment on the part of the buyer or other third parties. 

13.6        Troostwijk cannot be considered a producer within the meaning of the Product Liability Act, and thus accepts no liability in these matters
for physical or moral damage caused by the goods sold.

13.7        Notwithstanding anything else stipulated in this article 13, the following applies to the liability of Troostwijk and the seller:

Troostwijk and/or the seller are not liable for damage to persons or things existing or caused prior to the conclusion of the purchase agreement;

•             Troostwijk and/or the seller are not liable for damage to, by, or with respect to the purchased items, including loss of the purchased items;

•             Troostwijk and/or the seller are not liable for visible and invisible defects in the purchased items. The buyer must investigate this in the
context of the inspection referred to in article 7 of the present terms and conditions, while the buyer is also required to notify Troostwijk of this in
writing immediately after the discovery of any imperfections, defects, abnormalities and the like. If the buyer neglects to do so, the consequences
are for the expense of the buyer;

Troostwijk and/or the seller are not liable for the purchased item not fulfilling European guidelines, legal provisions or other laws and
regulations, including laws and regulations concerning the promotion of employee safety at the workplace;
Troostwijk and/or the seller are not liable for damage caused by and/or resulting from environmentally harmful or noxious substances in or on
the purchased items;
Troostwijk and/or seller are not liable for damage caused in the context of an internet auction due to computer failures, including defects
and/or failures of hardware and/or software. Accordingly, Troostwijk and/or seller are not liable among others for damage if the buyer is
unable to place a bid due to a computer failure.
Troostwijk and/or the seller are not liable for damage caused in the context of an internet auction due to viruses, or other abusive programmes
or files possibly spread via the auction website.
Troostwijk and/or the seller are not liable for damage resulting from incorrect, outdated and/or incomplete information possibly mentioned on
the Troostwijk website and/or on websites that can be visited by clicking on links to other websites mentioned on the Troostwijk website; and
Troostwijk cannot guarantee that the seller is actually entitled to sell the items, and that these are not encumbered with restricted rights, other
limitations or intellectual property rights of third parties.
Troostwijk is not liable for damage suffered or yet to be suffered by the buyer, including possible consequential loss insofar as there might be
no power of disposition on the part of the seller, limited rights, non-entitlement to sell, other limitations and/or intellectual property rights of third
parties relating to the items.

13.8        The limitations to the liability of Troostwijk and/or the seller contained in these terms and conditions are not valid if the damage is due to
gross negligence on the part of Troostwijk and/or the seller or its management and/or subordinates, or auxiliary persons engaged by them.

 13.9 Troostwijk will always exercise due caution when calling upon the services of third parties. Troostwijk, however, is not liable for possible
shortcomings on the part of these third parties.

 

ARTICLE 14. CHANGES. PROCEDURE
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14.1        If and insofar as any clause in these General Terms and Conditions of Sale is invalid or nullified, the remaining clauses will remain in full
force. Troostwijk will then draw up a new clause to replace the invalid/nullified clause, taking into account as much as possible the intent of the
invalid/nullified clause.

14.2        Troostwijk can declare Specific Terms and Conditions of Sale to be valid in addition to these General Terms and Conditions of Sale.
Specific Terms and Conditions of Sale will be communicated before the sale. If and insofar as the Specific Terms and Conditions of Sale conflict
with the General Terms and Conditions of Sale, the Specific Terms and Conditions of Sale prevail.

14.3        These General Terms and Conditions of Sale may only be deviated from insofar as this is established in writing by an authorised
representative of Troostwijk.

14.4        Troostwijk reserves the right to make changes to these General Terms and Conditions of Sale. Changes take effect 24 hours after they
are made known to the user by e-mail. The terms and conditions coming into force replace all previous general terms and conditions, unless
explicitly indicated otherwise by Troostwijk.

 

ARTICLE 15. APPLICABLE LAW

15.1        Belgian law applies to these General Terms and Conditions of Sale and the legal relationships arising from the auction.

15.2        The Dutch text of the General Terms and Conditions of Sale for buyers is the original text. Hence, if the General Terms and Conditions of
Sale are used in multiple languages, the Dutch text prevails in the case of ambiguity or contradictions.

15.3        Only the courts of the judicial district of Antwerp have jurisdiction to decide on disputes arising from these terms and conditions and/or
disputes arising from the sale.

15.4        Troostwijk collects and processes personal data of Users, Sellers and Purchasers in accordance with the Privacy Statement on its
Website, The General Data Protection Regulation and other applicable laws and regulations. Any person other than Troostwijk is not allowed to use
these personal data for its own commercial purposes.
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